

СЛАВА КРАСНОДОНУ

ГАЗЕТА ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ГРОМАДЫ Г. КРАСНОДОНА

ПЯТНИЦА, 26 ИЮНЯ 2015 ГОДА № 25 (13360) (ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

УВАЖАЕМЫЕ КРАСНОДОНЦЫ!

Информируем Вас об изменении графика работы Общественной приемной Краснодонского территориального отделения Общественного движения «Мир Луганщине».

С 29 июня 2015 года прием ответственными лицами будет осуществляться ежедневно с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) в ДК имени «Молодой гвардии» (1 этаж, кабинет № 1).

- 29 июня 2015 года прием в Общественной приемной будет осуществляться с 9.00 до 12.00 – депутат Народного Совета ЧУЖБА Ада Ивановна;

- 30 июня 2015 года прием в Общественной приемной будет осуществляться с 13.00 до 16.00 – Первый заместитель председателя Народного Совета ГИЗАЙ Светлана Федоровна

22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

КРАСНОДОН-НОВОСВЕТЛОВКА: МИТИНГ, МАРАФОН, ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ



22 июня—трагический и вместе с тем памятный день для всех народов, стоявших на борьбе с фашизмом. Краснодон помнит и свято чтит эту дату. Из года в год краснодонцы выходят на митинг именно в тот роковой час — в 4 утра. В этом году мероприятие возле братской могилы молодогвардейцев собрало более сотни объединенных общим эмоциональным порывом людей. Среди самых активных участников акции - ветераны. До глубины души тронули собравшихся их рассказы о военном лихолетье, о тяготах оккупации, о боли потерь

и светлой вере в торжество справедливости. В минуты, когда историческая правда отражается в эстафете поколений, глава администрации Краснодона и Краснодонского района Сергей Павлович Козенко особенно эмоционален. Выступая на митинге, первый руководитель отметил: «Для нас символично почтить память героев Великой Отечественной именно в момент ее начала. Этим мы в очередной раз подчеркиваем, что самое главное для нас — это мир. Мы все хотим мира, и сделаем все, чтобы он, наконец, наступил на нашей земле». Свою солидарность со сказанным участниками реквиема выразили в минуте молчания, возложении цветов, зажжении свечей памяти.

По окончании митинга был дан старт молодежному марафонскому забегу «Не словом, а делом!», проведенному по инициативе Совета молодежи г. Краснодон и Краснодонского района и КТО МО «Молодѣжь за мир». Финишем дистанции стала братская могила советских воинов в п. Новосветловка, где захоронено 644 солдата. В этом памятном месте состоялся общереспубликанский митинг, на котором лидеры забег передали Знамя Победы с надписью «Краснодон» в руки представителей ассоциации молодежи Луганщины. Этот торжественный символ будет «путешествовать» по городам нашей республики, ДНР и России. О глубоком смысле столь знаменательного события С.П.Козенко сказал просто и от души: «Обойдя десятки населенных пунктов, знамя снова вернется в Краснодон, словно в великую и вечную колыбель патриотизма». Откликом на его слова стали прозвучавшие в ходе торжественной программы песни и стихи о войне.

Екатерина ЕВСЕЕНКО, участница патриотического марафона

МОЛОДОГВАРДЕЙСК: РОВНО В 4 УТРА

22 июня 1941 года ровно в 4 часа утра войска фашистской Германии нарушили границу Советского Союза и напали на страну. Началась Великая Отечественная война. И спустя 74 года в этот день в г. Молодогвардейск, на центральной площади состоялось возложение цветов к стелам героев-молодогвардейцев, а в ДК «Юность» по инициативе Молодогвардейского городского совета был организован и проведен торжественный митинг в честь этой даты.

«Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил свой долг по защите Родины. Мы благодарим всех ветеранов той страшной войны и склоняем перед ними голову» - отметил в своём выступлении присутствующий на мероприятии глава города Борисенко Вячеслав Петрович.

В торжественной обстановке все присутствующие: ветераны Великой Отечественной войны, члены Совета ветеранов, трудовые, творческие и детские коллективы города Молодогвардейск зажгли свечи-памяти и почтили всех погибших минутой молчания.

СУХОДОЛЬСК: «МЫ - ЗА МИР!»

Пропахшие порохом тучи неслись, Пролитый свинцом с небосвода. «Ни шагу назад... И ни пяди земли...» — Касается каждого взвода...

Этими проникновенными строками начался в Суходольске митинг-реквием, приуроченный ко Дню скорби и памяти. Для каждого из его участников эта дата наполнена особым смыслом. Сквозь сердца ветеранов и их благодарных потомков всегда будет красной нитью проходить священная истина: «Мы - за мир!». Чтобы передать всю глубину этих душевных переживаний, Суходольский городской голова Т.В.Хохлова и председатель Суходольского Совета ветеранов Г.П.Трифоновна нашли слова, которые не просто запали в душу, а стали напутствием для всех грядущих поколений - помнить героев прошлого и гордиться их доблестными наследниками в настоящем.



ВЕЛИКИЙ ЛОГ: В ЗНАК БЛАГОДАРНОСТИ

По установившейся доброй традиции, по инициативе председателя Великолговской поселковой первичной ветеранской организации А.И.Гоголевой-Ткачевой и при непосредственном участии поселкового головы С.И.Рыбалкина, в День памяти и скорби по погибшим воинам здесь собрались у Памятного Креста.

К нему возложили живые цветы. В память о бесстрашных защитниках нашего края, положивших свои жизни при его освобождении, и в знак благодарности за их бессмертный подвиг зажгли свечи. Минутой молчания почтили всех, кто не пришел с той долгой и кровавой войны, ушел из жизни в послевоенные годы, а также всех тех, кто погиб уже в наши дни, отстаивая свободу и независимость молодой Луганской Народной Республики.

Затем был приготовлен военный кулеш с боевыми 100 граммами.

Но жизнь продолжается. И остались еще живы ветераны Великой Отечественной войны, к которым на территории поселковой громады относятся с должным вниманием и заботой не только в праздничные и памятные дни и даты, но и в будни. И все это благодаря неуемной энергии и ответственности председателя первичной ветеранской организации, которая, как и все мы, желает всем мира, здоровья и благополучия. И надеется, что Всевышний не оставит нас в беде, а обязательно поможет и поддержит. Пусть так и будет!

ЛЮДИ САМОЙ ГУМАННОЙ ПРОФЕССИИ

Можно научиться шить, водить машину, строить, выпачивать детали на токарном станке, выращивать хлеб, да и многому другому, что требует определенных знаний и навыков.

А вот быть медиком — это уже от Бога дарованное призвание. Это посвящение, искра благодатного огня, горящая в душе и сердце медицинского работника и надеющаяся его самым высоким правом — спасать и исцелять людей, быть их терпеливыми и настойчивыми поводырями на пути к выздоровлению.

Жаркое лето 2014 года, опаленное огнем суровых испытаний, стало суровым экзаменом для краснодонских

врачей, медсестер и санитарок. Война каждый день напоминала о себе стонами раненых искалеченных людей, в том числе, и детей, пострадавших в результате боевых действий, шедших на нашей многострадальной земле.

И потому проникновенное повествование, где факт за фактом, событие за событием воспроизводилась летопись суровых буден прошлого года, изложенная 18 июня на торжественном собрании, посвященном Дню медицинского работника, ведущей и участниками детской общественной организации «Лидер», не оставило никого равнодушным из сидящих в зале.

Символично, что мероприятие проходило в стенах музея, медики — уже внуки и правнуки героев-подпольщиков, не изменили миссии мужества, возложенной на краснодонцев — быть достойными памяти павших патриотов.

Искренним и взволнованным было обращение секретаря Краснодонского горсовета Виктора Якимова к виновникам торжества.

— В первые руки — руки врача попадает ребенок при рождении. И по прошествии всей жизни люди благородной профессии рядом с нами. Вы ни на йоту не изменяете клятве Гиппократова как в мирное время, так и в военное лихолетье, выпол-

няя священный долг — спасаете людей. Пусть во всем вас хранит Всевышний! — пожелал героям дня В.Е. Якимов.

Каждый день медикам не один десяток раз говорят «спасибо» и упоминают их имена в молитвах. Грамоты от администрации города Краснодона и Краснодонского района — лишь скромное вознаграждение докторам, медсестрам и санитаркам за их истинное самоотверженный труд, высокий профессионализм и добросовестное отношение к работе.

В почетном списке награжденных — представители всех лечебных учреждений Краснодона — люди самой гуманной профессии.

А выступления творческих коллективов и солистов учреждений культуры — признание медикам в любви, выраженное музыкой, куплетами песен и стихотворными строками.

Нина ГРИНЕВА



ТРАНСПОРТ: В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Вопросы деятельности общественного транспорта были рассмотрены на состоявшемся 19 июня совещании, в работе которого приняли участие заместитель главы администрации г. Краснодон и Краснодонского района А.Н. Кариков, Суходольский городской голова Т.В. Хохлова, специалисты отдела транспорта и связи администрации, представители перевозчиков.

Основной вопрос повестки дня касался улучшения транспортного обслуживания по маршруту «Краснодон - Суходольск» и обратно.

В ходе детального обсуждения было решено увеличить количество рейсов в этом направлении и тем самым разгрузить увеличившийся пассажиропоток.

Также по просьбе жителей села Поповка и близлежащих населенных пунктов произведена замена микроавтобуса малой вместимости на автобус на 40 посадочных мест, осуществляющий перевоз пассажиров в краснодонском направлении.

В адрес перевозчиков было высказано требование соблюдать водителями установленный график движения и вести себя тактично по отношению к пассажирам.

Перевозчики же ратуют за проведение ремонтных работ на автодорогах региона, так как их неудовлетворительное состояние нередко создает аварийные ситуации.

До 1 июля т.г. продлен срок действия постановления ЛНР, предусматривающего льготы на проезд для определенных категорий граждан.

Что касается повышения тарифов, которые на сегодняшний день являются убыточными для перевозчиков, то в адрес Министерства транспорта и связи ЛНР направлено письмо о необходимости их пересмотра.

Только официальное постановление, опубликованное в СМИ, позволяет устанавливать новую цену на проезд в общественном транспорте.

Поэтому пока, как в «маршрутках», так в автобусах, действуют прежние тарифы.

ЛУГАНСКАЯ



РЕСПУБЛИКА

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПЕНСИИ И СОЦВЫПЛАТЫ ЗА ИЮНЬ ПРОФИНАНСИРОВАНЫ ПОЛНОСТЬЮ

Пенсии и социальные выплаты за июнь профинансированы на 100%. Об этом на брифинге в ЛуганскИнформЦентре сообщил министр финансов ЛНР Евгений Мануйлов.

По его словам, выплаты продолжаются без проблем.

«Это хороший результат на сегодняшний день», - добавил Мануйлов.

«МИР ЛУГАНЩИНЕ» БЕРЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА РЕФОРМЫ И РАЗВИТИЕ РЕСПУБЛИКИ

Общественное движение «Мир Луганщине», как основная организация, представленная в Совете министров ЛНР, берет на себя ответственность за проведение реформ и формирование государственности Республики.

По словам зампреда движения, председателя Совета министров Геннадия Цыпкалова, в настоящее время «подавляющее число руководителей структурных подразделений правительства уже изъявили желание быть членами «Мира Луганщине».

Такое решение они приняли, так как видят, что «движение формирует будущее Республики, определяет направление развития ЛНР и формулирует основные цели молодого государственного образования».

Общественное движение «Мир Луганщине» – крупнейшее республиканское движение, созданное перед выборами Народного Совета ЛНР, которые состоялись 2 ноября 2014 года. На выборах представители движения получили серьезную поддержку избирателей, заняв первое место по количеству голосов – 69,42% от общего числа проголосовавших граждан.

21 февраля 2015 года состоялся первый общереспубликанский съезд ОД «Мир Луганщине», в ходе которого его председателем был переизбран Игорь Плотницкий. Заместителем председателя движения является Геннадий Цыпкалов, заместителем председателя по работе с Народным Советом ЛНР – Алексей Карякин.

На данный момент движение насчитывает более 15 тысяч членов.

«Это не предел развития «Мира Луганщине». Движение будет развиваться в дальнейшем, так как имеет большую базу потенциальных участников», - уверен Цыпкалов.

ПРИЕМНЫЕ КОМИССИИ ВО ВСЕХ УЧЕБНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ЛНР НАЧНУТ РАБОТАТЬ С 1 ИЮЛЯ

Приемные комиссии во всех учебных учреждениях среднего специального и высшего образования ЛНР начнут работать с 1 июля. Об этом сегодня на аппаратном совещании в Совмине сообщила исполняющая обязанности министра образования и науки ЛНР Валентина Ткаченко.

«С 1 июля открываются все приемные комиссии (в учреждениях – примечание ЛуганскИнформЦентра) всех ступеней образования, начи-

мая от ПТУ и заканчивая вузами», - отметила она.

«Мы собирали всех директоров этих учебных учреждений. Все комиссии готовы, чтобы принять наших абитуриентов», - добавила министр.

Сейчас выпускники школ ЛНР активно сдают Единый государственный экзамен (ЕГЭ). В частности, 22 июня 834 выпускника Республики сдали экзамен по русскому языку в Ростове-на-Дону.

В ЛНР СОСТОЯЛСЯ ЗАПУСК НОВОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОПЕРАТОРА МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ «ЛУГАКОМ»

Государственный республиканский сотовый оператор «Лугаком» успешно запущен в Луганской Народной Республике. Пока работа осуществляется в режиме пробной эксплуатации, идет отладка связи. Об этом ЛуганскИнформЦентру сообщили в Министерстве инфраструктуры, транспорта и связи Республики.

«В ЛНР состоялся успешный запуск нового республиканского сотового оператора «Луганские коммуникации» или сокращенно «Лугаком», - отметили в министерстве.

«Сейчас активно расширяется территория покрытия, и в ближайшее время «Лугаком» будет работать по всей территории Республики», - добавили в Минсвязи.

В ведомстве пояснили, что пользоваться услугами нового мобильного оператора можно будет и на территории ДНР, где партнером выступает недавно запущенный донецкий мобильный оператор «Феникс».

«Сейчас связь запущена в режиме пробной эксплуатации, как только сеть будет полностью отлажена, жители смогут начать пользоваться услугами нового оператора», - пояснили в министерстве.

С начала мая 2015 года в работе связи украинских мобильных операторов в ЛНР начали наблюдаться значительные сбои. Основной причиной стали участвовавшие обстрелы украинскими силовиками районов пролегания оптоволоконных кабелей и повреждение оборудования мобильных операторов. На данный момент оператор снова не работает.

НОВОСВЕТЛОВСКИЙ ВОДОВОД КОМПЕНСИРУЕТ НЕДОСТАТОК ВОДЫ, ВОЗНИКШИЙ ИЗ-ЗА АВАРИИ НА ДЕРКУЛЬСКОМ УЧАСТКЕ

Использование Ново-

светловского водовода временно компенсирует недостаток воды в ряде городов Луганской Народной Республики, возникший 22 июня из-за аварии на Деркульском участке водоканала. Об этом ЛуганскИнформЦентру сообщил главный инженер ОКП «Компания «Лугансквода» Алексей Анчишкин.

«С утра 22 июня пропало напряжение на скважинах, подающих воду в Молодогвардейск, Ровеньки, Свердловск и часть Луганска. Сейчас наши ремонтные бригады обследуют водовод и выяснят причину аварии», - рассказал он.

По словам главного инженера, подача воды в Молодогвардейск, Ровеньки и Свердловск осуществляется в минимальном объеме, который в ближайшее время компенсируют за счет Новосветловского водовода.

«Если с той стороны (которая находится под контролем украинских силовиков – примечание ЛуганскИнформЦентра) не будет помех, водоснабжение будет восстановлено в течение двух дней», - заверил Анчишкин.

Он также добавил, что ремонтные бригады «Луганскводы» совместно с энергетиками и Центром управления восстановлением ЛНР ликвидируют повреждения Айдарского водозабора, полученные 20 июня в результате обстрелов киевскими силовиками.

«Эти повреждения привели к нарушению водоснабжения таких населенных пунктов, как Стукалова Балка, Металлист, Раевка, Шишково, Светлое. Его восстанавливают в течение недели», - уточнил Анчишкин.

АГРАРИИ ЛНР ПЛАНИРУЮТ В ЭТОМ ГОДУ СОБРАТЬ ОКОЛО 100 ТЫС. ТОНН ПШЕНИЦЫ

Аграрии ЛНР планируют в этом году собрать около 100 тыс. тонн пшеницы, что позволит не только обеспечить нужды Республики, но и создать запас для временно оккупированных киевскими силовиками северных районов Луганщины. Об этом в интервью ЛуганскИнформЦентру рассказали представители аграрного блока правительства Республики – зампред Совмина ЛНР Сергей Литвин, советник председателя правительства по сельскому хозяйству Сергей Зуев и исполняющий обязанности министра сельского хозяйства Владимир Босов.

«Начинаем убирать, по плану, через три недели. Всего по зерновым планируем собрать порядка ста тысяч тонн пшеницы. Потребности Республи-

ки составляют порядка 5 тыс. тонн в месяц, или 60 тыс. тонн зерна в год», - рассказали представители аграрного блока.

«Однако наше руководство – глава Республики и председатель Совмина – ещё прошлой осенью поставило перед нами четкую задачу: уборка и хранение зерновых должны быть обеспечены таким образом, чтобы мы были готовы в любой момент накормить не только территорию ЛНР, но и ныне оккупированные районы севера Луганщины. Ведь сегодня там ситуация такая, что работают, что называется «с колес». Киевская власть не создает там никаких продовольственных запасов. Люди там не защищены. Поэтому задача обеспечения продовольственной безопасности включает в себя и оккупированные территории», - отметили в правительстве.

Руководители аграрного блока Совмина отмечают, что «если мы соберем запланированные 100 тыс. тонн зерна, то порядка 60 тыс. останется для ЛНР и 30-40 тыс. тонн – для жителей северных районов».

В правительстве в настоящее время идет работа по изысканию возможности расчета экспортных позиций, ведь ранее Луганская область потребляла одну шестую часть от произведенных аграрным сектором зерновых культур, пять шестых шло на экспорт. Сейчас потребление составляет около двух третей собранного урожая. Однако из-за военной, политической и экономической блокады с экспортом есть серьезные трудности.

«При этом наш запас урожая прошлого года не пропал. Принципиально мы готовы к возобновлению экспорта и просчитываем возможные варианты», - подчеркнули представители аграрного блока Республики.

ЛНР НЕ БУДЕТ НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ УГОЛЬНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Власти Луганской Народной Республики не планируют национализировать предприятия угольной отрасли. Об этом в интервью ЛуганскИнформЦентру заявил министр финансов ЛНР Евгений Мануйлов.

«Сейчас глава Республики ставит задачу всем министерствам, в том числе и Госкомитету по налогам и сборам, начинать работу с угольными предприятиями. Игорь Плотницкий говорит прямо: либо эти предприятия начинают работать в Луганской Народной Республике с прежними хозяевами и платить налоги в ЛНР – в нашем правовом поле, либо мы объявляем, что эти предприятия бесхозные и берем их под государ-

ственное управление», - напомнил Мануйлов.

«Однако мы не говорим, что их национализируем. Мы отдаем их в концессию другим людям, которые эти предприятия запустят и начнут платить налоги», - подчеркнул министр финансов Республики.

«На сегодня и глава Республики, и налоговики говорят о том, что все предприятия и акционерные общества в течение определенного времени должны окончательно определиться. Хозяевам необходимо принять решение; все предприятия обязаны начать работать в правовом поле нашей Республики», - отметил руководитель Минфина.

«В противном случае мы будем вынуждены ввести временные администрации в этих субъектах хозяйствования и запустить их в работу на нужды ЛНР», - предупредил он.

КИЕВСКИЕ СИЛОВИКИ СОВЕРШАЮТ ДИВЕРСИИ НА КОНТРОЛИРУЕМОЙ ИМИ ТЕРРИТОРИИ, ЧТОБЫ ОБВИНИТЬ В ЭТОМ ЛНР

Киевские силовики в очередной раз провели диверсию на подконтрольной им территории, осуществив попытку подрыва гражданского объекта, и обвиняют в этом Народную милицию ЛНР. Об этом ЛуганскИнформЦентру сообщил официальный источник в Народной милиции.

«Заявления Шкиряка о подрыве моста в Попаснянском районе подтверждают имеющуюся у нас информацию о начале реализации украинской стороной плана совершения серии диверсий на гражданских объектах с целью обвинить в этом Народную Милицию», - сказал он.

«О том, что это была именно спланированная диверсия говорит, в частности, тот факт, что мост, по словам того же Шкиряка, получил лишь незначительные повреждения, однако украинские СМИ как по команде тут же выдали информацию об этом по всем своим каналам», - пояснили в Народной милиции.

Советник министра внутренних дел Украины Зоран Шкиряк накануне опубликовал на своей странице в соцсети Facebook сообщение о том, что, якобы, в субботу, 20 июня, в районе 16.00, «российские диверсанты» подорвали два пролета автомобильного моста, расположенного между Попасной и селом Троицкое. При этом он же сообщил, что в результате подрыва никто не пострадал, а сообщение между населенными пунктами не нарушено.

Запутавшись в своих же измышлениях, Шкиряк в следующем предложении куцега текста назвал взрыв уже результатом «диверсии боевиков ЛНР».



РУКА ПОМОЩИ

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ – НЕРАЗРЫВНА

На этой неделе в поселок Новосветловка на нужды центральной районной больницы и в детский садик поселка Семейкино поступила гуманитарная помощь из города Сыктывкар - столицы Республики Коми. Помимо этого, помощь будет оказана городу Первомайску, который переживает сегодня не лучшие времена, а также часть груза уйдет в Донецкую Народную Республику.

Поблагодарить гостей прибыл первый заместитель главы администрации города Краснодар и Краснодарского района А.В.-Кравцов.

Помощь в наши края уже не в первый раз привозит обаятельная молодая женщина с прекрасной душой и золотым сердцем – Юлия Сергеевна Музыка, неравнодушная к чужой беде и сочувствующая всем тем, кто сегодня испытывает трудности на территориях Луганской и Донецкой народных республик.

Помочь Новосветловке она решила после посещения поселка нынешней зимой. Положение жителей разгромленного поселения повергло ее в шок.

Юлия Сергеевна - частый гость в нашей республике. До этого она тесно сотрудничала и помогала городам Лутугино, где главною ныне - уроженец города Ухта Республики Коми Егор Русский, и Первомайску, когда там у власти был ныне покойный Евгений Ищенко, а сегодня дело супруга продолжает его жена – Ольга Ищенко.

В родословной Юлии Сергеевны есть и луганские корни. Ее сестра – Елена Васильевна Глядова – служила в рядах Народно-Освободительного Движения Донбасса, была пресс-секретарем с позывным “Медведица” у ныне покойного командира батальона “Призрак” Алексея Мозгового.

А тому, что эти две женщины встали на защиту жителей ЛНР, поддерживают и помогают им, есть веские основания.

Их дедушка, Василий Спиридонович Чернавцев, прошел грозными тропами Великой Отчужденности с самого начала и до последних победных дней. Его боевой путь начался в далеком 1939 году, а закончился только в 1947-м. Бабушка, Мария

Семеновна Серова, ковала Победу в тылу - работала на одном из заводов, где был один лозунг: “Все для фронта! Все для Победы!”.

Сама Юлия Сергеевна сегодня является заместителем председателя КРО (Комирегиональная организация) ООО “Российский Союз ветеранов Афганистана” Александра Борисовича Пасечника, который координирует всю работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в Новороссию. Следует заметить, что Александр Борисович является еще и советником Главы Республики Коми.

На призыв этой организации - оказать помощь жителям Новороссии - откликнулись и продолжают откликаться многие простые люди, учреждения, организации и крупные предприятия республики. Неоценимо их участие в судьбе жителей не только нашего региона, но и Первомайска, Лутугино, городов ДНР.

В ноябре прошлого года Юлия Сергеевна передала 2 тонны муки на Краснодарский хлебокомбинат. В декабре большая гуманитарная помощь была доставлена в детский дом-интернат для детей-инвалидов. Около 90 тысяч рублей пошло на закупку продуктов питания и больше 15 тысяч затратили на предметы личной гигиены, другие необходимые для этой категории детей вещи.

Во время своего третьего визита в Донбасс представители Республики Коми разделили свою гуманитарную миссию по пяти направлениям. Прежде всего, помощь предназначена жителям Первомайска, которые в настоящее время страдают от обстрелов со стороны укрофашистов, затем следует ДНР, Лутугино. В перечень наших населенных пунктов попали поселки Семейкино – детский садик, и Новосветловка – центральная районная больница.

Для наших объектов были переданы как продукты питания, так и одежда, но-

вое постельное белье и матрацы, одеяла, инвалидные коляски и ходунки.

Предшествовал этому большой благотворительный концерт “Наш дом – Россия!”, который был организован по



инициативе КРО ООО “Российский Союз ветеранов Афганистана”. Участие в нем приняли также и творческие коллективы ЛНР.

В следующий гуманитарный груз Юлия Сергеевна намерена включить строительные материалы. А самым большим ее желанием является скорейшее восстановление детского сада-яслей “Аленка” в поселке Новосветловка.

Хочется верить, что у этой хрупкой и вместе с тем достаточно мужественной женщины все получится. И благодарные жители возрождающегося поселка вместе с маленькими детьми не раз вспомнят ее добрым словом и пожелают, чтобы ее старания были по достоинству оценены.

Нам же остается только выразить сердечную благодарность Юлии Сергеевне Музыка и в ее лице Комирегиональной организации ООО “Российский Союз ветеранов Афганистана”, всем жителям столицы Республики - города Сыктывкар. Пусть сторицей окупятся ваши добрые дела!

Н.ЗИМБИЦКИЙ

ПРОДОЛЖАЮТСЯ
РЕМОНТНЫЕ
РАБОТЫ

В районе поселка Изварино продолжается ремонт дорожного покрытия. Специалисты управления «Свердловскрайавтодор» «латают» не только образовавшиеся «проплешины» от регулярного интенсивного движения по международной транспортной магистрали, но и укладывают в несколько слоев асфальтовые пластины на самые пострадавшие участки дороги.

В районе таможенного пункта проведен капитальный ремонт 200 м² асфальтового покрытия.

ИДЕТ ПОКОС ТРАВЫ

Выполняя распоряжение главы администрации г. Краснодар и Краснодарского района С.П. Козенко, вблизи предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, в жилых массивах, в скверах и парках проводится покос травы. Делается это не только с целью противопожарной безопасности, чтобы не произошло возгорание сухой травы, но и с эстетической точки зрения.

Внешний вид города должен быть безупречным.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ГОРОДА И РАЙОНА

С целью решения в оперативном порядке возникающих вопросов по соблюдению законодательных актов ЛНР по ценообразованию на социально-значимые продовольственные товары и товары первой необходимости, использование украинской гривны и российского рубля при осуществлении торговых операций в двух валютах по курсу 1:2, с 25.06.2015г. в здании Администрации рынка г.Краснодона с 8.00 до 12.00 будут находиться специалисты отдела предпринимательства и торговли.

Телефоны «Горячей линии»: 6-51-08, 5-45-59, 6-21-18.

СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

ЧЕЛОВЕК. ГРАЖДАНИН. ПОЭТ.

23 ИЮНЯ В КИНОЛЕКЦИОННОМ ЗАЛЕ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ МУЗЕЕ
“МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ” СОСТОЯЛСЯ ВЕЧЕР ПАМЯТИ
АНАТОЛИЯ ГРИГОРЬЕВИЧА НИКИТЕНКО

Веселый, открытый, лучезарный – и ко всему этому строгий и справедливый руководитель - так характеризовали Почетного гражданина Луганской области и города Краснодар, заслуженного работника культуры Украины, кавалера ордена “За заслуги” 2-й и 3-й степени, бывшего директора музея «Молодой гвардии» Анатолия Григорьевича НИКИТЕНКО (из 48 лет стажа работы в музее – 36 лет в должности директора). Восемь месяцев назад, после продолжительной болезни, он ушел в мир иной. В этот день ему исполнилось бы 66 лет...

Именно в день рождения нашего славного земляка в музее собрались те, кто близко знал Анатолия Григорьевича – родные и близкие, друзья, коллеги по работе, общественность города. Ведь он был человеком огромной души. Его знали и любили не только в Краснодоне, но и далеко

ному городу, родной Краснодарщине, преданном которой оставался буквально до последнего своего вздоха.

Теплыми воспоминаниями об этом замечательном и талантливом человеке поделился глава администрации С.П.Козенко.

Он, в частности, акцентировал внимание на том, что память об Анатолии Григорьевиче будет сохранена не только в нашей памяти и сердцах, но и в продолжение его дела.

Первый руководитель администрации выразил слова поддержки и соболезнования родным и близким Анатолия Григорьевича, пожелав им силы духа и выдержки в связи с непоправимой для всех утратой.

О годах совместной работы с этим истинно талантливым человеком, энтузиастом своего дела и ярким пропагандистом подвига героев-молодогвардейцев рассказала исполняющая обязанности директора музея Н.И.Николаенко, ранее - его заместитель на протяжении последних 25 лет.

Не менее интересными были рассказы о тесном сотрудничестве с Анатолием Григорьевичем министром культуры ЛНР О.С.Кокоткиной и народного артиста Украины, художественного руководителя Академического Украинского музыкально-драматического театра на Оборонной М.В.Толубовича. Михаил Васильевич отметил, что в рамках акции по сбору средств на памятную доску и памятник Анатолию Григорьевичу артисты театра в Краснодоне отыграют рок-оперу о

“Молодой гвардии” - “Распятая юность”, пользующуюся большим успехом среди всех категорий зрителей - от младшего возраста до седых ветеранов, выреченные средства передадут на это благое дело.

И, конечно же, без сомнения, трогательным, волнующим и щемящим было выступление Зои Гейнце. Как известно, Анатолий Григорьевич был талантливым поэтом. Стихотворения, звучащие в ходе вечера памяти, - его творения. При жизни было издано два сборника Никитенко – “Я своих друзей не предавал” и “Спасите наши души”. С этой поэзией героико-патриотический клуб “Молодая гвардия”, действующий при музее, выступал по всей Луганской области. Ребята побывали с выступлениями в Москве и Санкт-Петербурге, во многих городах Украины – Харькове, Киеве, Днепрпетровске, Прилуках, Запорожье и многих других. Зоя Гейнце была участницей первого состава героико-патриотического клуба. Многих ребят судьба разбросала по всем городам и весям. Но самое главное, что у каждого из них, как отметила она, есть место, где их всегда встретят с радостью – музей.

В память об Анатолии Григорьевиче Никитенко звучали песни и стихотворения. Так, Максим Кузин исполнил песню “Спи, мой город”. Эта песня на стихи Анатолия Григорьевича – визитная карточка Краснодона, победитель международных фестивалей “Молодая гвардия” в Луганске и “Воинской песни” в Ростове-на-Дону.

Стихотворения в память об А.Г. Никитенко декламировали участники детской городской общественной организации “Лидер”, учредителем которой он был.

Присутствующие встали, чтобы почтить светлую память земляка, когда звучала главная песня города “Гимн Красно-

дона”. В ней – его светлый образ. Ведь поэзия Анатолия Григорьевича звучит в каждом слове, в каждой песне – и в будни, и в праздники.

Не скрывала своего волнения и непрощенную слезу ведущая вечера – сотрудник музея Елена Стешенко. В завершение трогательного и душевного мероприятия она сказала, что до сих пор не хочется осознавать, что Анатолия Григорьевича нет с нами. Что он не зайдет в свой родной музей, не расскажет перед началом рабочего

дня какую-то смешную историю, а на планерке не поделится свежим анекдотом.

Вот такой он был - открытый, приветливый, заботливый человек, гражданин, поэт...

Чтобы увековечить память Анатолия Григорьевича Никитенко в летописи Краснодона, поступило предложение от инициативной группы переименовать сквер Комсомольский в сквер имени Анатолия Никитенко и установить памятные знаки по увековечиванию нашего земляка.

В рамках проведенного мероприятия, на установку и изготовление мемориальной доски и памятника было собрано 4 850 гривен и 13 160 рублей.

От лица сотрудников музея, родных и близких Никитенко ведущая поблагодарила всех за участие в сборе средств.

Старт акции дан - и музей “Молодая гвардия” будет доступен всем неравнодушным землякам и гостям нашего города, которые изъявят желание стать участниками сбора средств.

Н.ЗИМБИЦКИЙ



за его пределами.

В ходе мероприятия присутствующие еще раз смогли соприкоснуться с А.Г. Никитенко посредством кадров документальной хроники, услышать песни и стихотворения в его исполнении. Поэтические строки он посвятил близкому человеку – милой жене, друзьям и, конечно же, род-



ЛИДЕРЫ XXI ВЕКА

10 июня в ДК «Юность» состоялась встреча главы г. Молодогвардейска Борисенко Вячеслава Петровича с лидерами-выпускниками городских школ. Встреча проходила под названием «Лидеры XXI века». Общение состоялось по инициативе Главы города, который лично решил выяснить, что сегодня волнует молодежь и каким бы они хотели видеть дальнейшее развитие нашего «городка». Вячеслав Петрович в самом начале встречи задал неформальный тон общению, предложил задавать любые, интересующие ребят вопросы. Но прежде, чем начать беседу, выпускникам была представлена презентация города, в которой было освещено все: начиная с истории построения города и заканчивая будущими перспективными проектами.

Молодежь интересует, прежде всего, когда в Молодогвардейске будет достаточное количество площадок для занятий различными видами спорта и мест для активного проведения досуга.

Но, как выяснилось в процессе общения, выпускников волнуют не толь-

ко вопросы развлечения и досуга. Ребята затронули такие важные проблемы, как ремонт дорог, загрязнение города мусором, вырубка сухих деревьев, опасность заброшенных построек. На все вопросы Глава города дал



исчерпывающие ответы, а в свою очередь поинтересовался у выпускников их видением дальнейшего развития города. Свои предложения и мини-про-

екты по благоустройству ребята высказали в ходе игры «Наш город будущего». Живой разговор, продолжавшийся около полутора часов, показал, что

молодежь инициативна, болеет за будущее города, а все проблемы, поднятые в беседе, Глава города взял на контроль.

Помни, наша молодежь - что посеешь, то пожнешь. Целей смело добивайтесь, Никогда не сдавайтесь!

В ходе встречи выпускники ОШ №7, 10, 21 были награждены грамотами «За активное участие в общественной жизни, инициативность, творческий подход к порученному делу и в связи с окончанием общеобразовательной школы». Среди награжденных - **БЕРЕЗОВСКАЯ АЛИНА, КОНДАКОВ ВЛАДИСЛАВ, ШАВЛАК ВЛАДИСЛАВ, САРГСЯН АНИ, СИТНИКОВА ЛИАНА, МИЛЬНЕ СТАНИСЛАВ, ПОПОВА ДИАНА, ХАЙРУДИНОВА ОЛЬГА, ЮТИШ ВЛАДИСЛАВ, БОЛДЫРЕВ ВЛАДИСЛАВ, НОСАЧ ТАРАС, ТИШИН АЛЕКСЕЙ.**

Грамотами «За отличные успехи в учёбе, активное участие в общественной жизни, инициативность, творческий подход к порученному делу и в связи с окончанием общеобразовательной школы» были награждены **ТОЛОК МАРИЯ, ОДИЦОВА СОФИЯ, АВАГЯН КАРИНА, ЕГОРОВА ВИКТОРИЯ, СИГАЕВА ТАТЬЯНА.**

В конце встречи Вячеслав Петрович пожелал выпускникам дальнейших успехов в учебе, достижения поставленных целей, никогда не забывать родной город и возвратиться обратно, чтобы вместе его прославлять и благоустраивать.

ЮБИЛЕИ

ЖЕНЩИНА, ДОСТОЙНАЯ УВАЖЕНИЯ

В эти дни свой славный 95-летний юбилей отмечает наша землячка, жительница села Придорожное, ветеран Великой Отечественной войны Р. П. Чеботова.

Раиса Платоновна родилась в селе Поповка. Ее родители работали в колхозе. После окончания 8 классов училась в медицинском училище, получила специальность медсестры.

Во время войны была мобилизована сначала в запасной полк, потом на 1-й Украинский фронт. Прошла славный военный путь через Севастополь, Симферополь, Румынию. Была санинструктором на передовой. Из боя в бой отправляла раненых в госпиталь.

В 1941 году Раису избрали комсоргом. В 1942 году была ранена в ногу и отправлена в госпиталь. После лечения снова вернулась на фронт, где самоотверженно помогала советским воинам на фронте вплоть до самой Победы.

День Победы встретила в Польше, но пришлось еще поработать в госпитале. Демобилизовалась из армии в звании лейтенанта



та медицинской службы. Имеет пять наград.

Вернулась домой только в конце лета. Село разбито. Отец погиб во время оккупации - немец кинул гранату в подвал, где прятались люди. Мать осталась одна с восемью детьми. Ни одеть, ни обути. Все дети, как могли, работали, чтобы только прокормиться.

Раиса Платоновна работала в сельском совете секретарём, в Краснодонском нарсуде. Вышла замуж. Родила двоих детей. Перед выходом на заслуженный отдых работала в совхозе на рядовых работах, дояркой.

Поздравить славную и уважаемую в селе юбиляршу приехали председатель исполкома Самоновского сельсовета С.В. Клепакова, представители общественности.

Помимо слов благодарности и теплых пожеланий здоровья и долголетия, Раисе Платоновне вручили памятный подарок.

МЕСЯЧНИК ДОБРОВОЛЬНОЙ СДАЧИ ОРУЖИЯ, БОЕПРИПАСОВ И ВЗРЫВЧАТЫХ МАТЕРИАЛОВ

В июле 2015 года на территории Луганской Народной Республики проводится месячник добровольной сдачи оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов.

В период проведения месячника граждане, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы и взрывчатые материалы, освобождаются от уголовной ответственности.

Лица, добровольно сдавшие охотничье гладкоствольное и газовое оружие, хранящееся без соответствующего разрешения органов внутренних дел, смогут зарегистрировать его в личное пользование в установленном Законом порядке. Для этого необходимо: лично явиться в городской отдел внутренних дел с паспортом, подать заявление о добровольной сдаче оружия с последующей его регистрацией и получить консультацию у специалистов разрешительной системы о необходимых документах для оформления разрешения на право приобретения и хранения оружия.

Прием граждан в Краснодонском ГРОВД МВД ЛНР по вопросам добровольной сдачи оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов, регистрации оружия в личное пользование производится ежедневно с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

Контактный телефон для справок 6-57-08.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

НЕЗАКОННОЕ ХРАНЕНИЕ ОРУЖИЯ И ПОСЛЕДСТВИЯ

Одной из основных функций прокурорского надзора, согласно ст.4 Закона Луганской Народной Республики «О прокуратуре», является надзор за исполнением законов органами, которые осуществляют оперативно-розыскную деятельность, дознание и досудебное следствие.

Краснодонской горрайонной прокуратурой ежемесячно проводятся проверки соблюдения требований закона приема, регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений об уголовных правонарушениях и преступлениях, своевременного их рассмотрения в установленный законом срок.

За период с 01 января 2015 года по 30 апреля 2015 года в Краснодонском ГРОВД МВД ЛНР в Журнале единого учета зарегистрировано всего 1429 заявлений и сообщений об уголовных правонарушениях и преступлениях.

Однако, самой актуальной проблемой в настоящее время остается изъятие у граждан г. Краснодона и Краснодонского района незаконно хранящихся огнестрельного оружия, боевых припасов и взрывчатых веществ.

Сотрудниками Краснодонского ГРОВД МВД ЛНР систематически проводятся мероприятия, направленные на выявление незаконного

ношения, хранения, приобретения, изготовления огнестрельного оружия, боевых припасов, взрывчатых веществ или взрывных устройств без предусмотренного законом разрешения.

По выявленным фактам незаконного обращения с оружием, боевыми припасами или взрывчатыми веществами возбуждаются уголовные дела, предусмотренные ст.263 УК (в редакции 2001 года), санкция которой предусматривает наказание от 2 до 5 лет лишения свободы.

Граждане г. Краснодона и Краснодонского района, которые добровольно сдали органам власти оружие, боевые припасы, взрывчатые

вещества или взрывные устройства, освобождаются от уголовной ответственности, предусмотренной ст.263 УК (в редакции 2001 года).

Краснодонской горрайонной прокуратурой проверяются возбужденные уголовные дела и материалы по фактам незаконного обращения с оружием, боевыми припасами или взрывчатыми веществами по проверке их законности и обоснованности в принятых решениях, согласно действующего законодательства Луганской Народной Республики.

В.В. ВИХРОВ, помощник прокурора Краснодонской горрайонной прокуратуры

Самый полезный отдых летом — это отдых на воде. Купаясь, загорая, катаясь на лодках, на катамаранах вы укрепляете организм, развиваете ловкость и выносливость. Вода не страшна тем, кто умеет хорошо плавать. Вот почему первым условием безопасности на воде является умение плавать. Однако и умеющий плавать должен быть дисциплинированным, постоянно соблюдать осторожность и правила поведения на воде. Нарушение правил поведения на воде ведет к несчастным случаям и гибели людей.



Министерство чрезвычайных ситуаций Луганской Народной Республики обращается ко всем гражданам с призывом: соблюдайте меры безопасности на водных объектах в летний период!

Каждому человеку следует помнить, что купаться в неизвестных водоемах и необследованных местах опасно!

- Место купания должно иметь пологое, песчаное, свободное от растений и ила дно, без резких обрывов вблизи берега;
- умеющие хорошо плавать и нырять должны убедиться в том, что в воде и, тем более, близко у берега нет затонувших деревьев, старых свай, коряг, острых камней (как на глубине, так и у поверхности воды);
- в зоне купания, особенно на реках, не должно быть сильного течения, водоворотов, холодных подводных ключей, которые могут привести к судорогам в ногах и руках.

На пляжах и в других местах отдыха купающимся на водоемах запрещается:

- входить в воду в алкогольном опьянении, алкоголь блокирует нормальную деятельность мозга;
- заплывать далеко от берега, выплывать за пределы ограждения мест купания;
- подплывать близко к проходящим катерам, весельным лодкам, гидроциклам, катамаранам;
- взбираться на технические предупредительные знаки, буи, бакены и др.;
- прыгать в воду с лодок, катеров, и других плавательных средств;
- купаться у обрывистых берегов, у причалов, набережных, мостов, а также прыгать в воду в незнакомых местах;
- купаться в вечернее время после захода солнца;
- во время купания не делайте лишних движений, не держите свои мышцы в постоянном напряжении, не гонитесь за скоростью продвижения в воде, не нарушайте ритма дыхания, не переутомляйте себя, не принимайте участия в больших заплывах без разрешения врача и необходимых тренировок;
- попав на быстрое течение, не плывите против течения, проплывайте на груди или на боку, горизонтально на немного повышенной скорости. Остерегайтесь водоворотов, никогда не подплывайте к ним близко;
- попав в водоворот, не теряйтесь, наберите побольше воздуха в легкие, погрузитесь в воду и сделайте смелый рывок в сторону по течению.



ДЕТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ



Очередной яркой премьерой порадовали земляков таланты ДК им. О.Кошевого (директор Г.М.Бабикова). В конце июня во Дворце культуры с успехом прошел спектакль «Праздник для Несмеяны».

Представление подготовили театральная студия «Браво», художественный руководитель ДК и руководитель драматического кружка Юлия Шляхтина. Мастерством юных актеров насладились их младшие друзья из пришкольных лагерей суходольских школ и детских садов. Аплодисментами и улыбками вознаградили зрители игру А.Извариной, А.Мишина, К.Фрунзе, Д.Сафонова и других ребят. Когда дети дарят праздник детям - это здорово.

ПОДВИГ НЕ ПОДЛЕЖИТ ЗАБВЕНИЮ

19 июня в п.Изварино состоялся митинг-реквием «Помним! Не забудем!», инициированный местными властями и Советом молодежи г.Краснодон и Краснодонского района. Мероприятие посвятили годовщине начала боевых действий на территории Краснодонщины. Выступившие перед жителями посёлка голова Изваринского поссовета М.А.Деникин и председатель Совета молодежи И.В.Санаев подчеркнули, что никто из живущих на нашей героической земле не вправе забыть страшные события лета 2014 года, когда танки укрофашистов начали обстрел нашей малой родины. Лейтмотивом реквиема стало убеждение - подвиг людей, защищавших родную землю, забвению не подлежит.



И СНОВА ПОБЕДА

9-14 июня в г.Анапа проходил 21-й традиционный открытый строевой турнир по греко-римской борьбе, посвященный Заслуженным тренерам, Заслуженным Мастерам Спорта СССР и России, в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Организаторами мероприятия выступили управление по физической культуре и спорту администрации города-курорта Анапа и общественная организация «Федерация греко-римской борьбы». Они пригласили украсить мероприятие спортсменами из России и ближнего зарубежья. Честь Луганской Народной Республики на состязаниях отстаивали воспитанники Краснодонской ДЮСШ №1 под руководством старшего тренера Сергея Владимировича Мальцева.

Благодаря высокому уровню мастерства и хорошей подготовке золото завоевал Вадим Куриленко, серебро - Никита Кравцов, бронзу - Святослав Барабаш. Победители были награждены дипломами, медалями и призами.

СОСТОЯЛАСЬ ПРЕМЬЕРА

На днях в центре детского творчества №1 состоялась премьера спектакля «Я еще не хочу умирать», подготовленная воспитанниками ЦДТ. Постановка была посвящена 70-летию Великой Победы, детям блокадного Ленинграда и погибшим детям Донбасса. Зрительный зал заполнили представители местных властей, духовенства,



территориального центра, городского музея, филиала библиотеки, родители, бабушки и дедушки участников спектакля. Премьера не оставила равнодушных. От имени руководства города выступил заместитель главы администрации Краснодона и Краснодонского района Василий Иванович Раков, который поблагодарил всех актеров за прекрасное исполнение, за эмоции, за память о погибших сверстниках, пожелал дальнейших творческих успехов и мирного будущего.

СЛОВО - ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ

18 июня в Краснодоне прошел конкурс молодежных проектов по социальному, политическому, военно-патриотическому и творческому направлениям. Оценить способности участников организаторы мероприятия пригласили компетентное жюри: заместителя главы администрации г.Краснодон и Краснодонского района В.И.Шавлая, председателя Краснодонского ГРТО Ассоциации молодежи Луганщины И.В.Санаева, секретаря Краснодонского ГРТО Ассоциации молодежи Луганщины О.В.Шеренешева, начальника отдела информации и внутренней политики администрации г.Краснодон и Краснодонского района Н.В.Петрову. Свои работы презентовали четыре молодежные организации - Совет молодежи г.Краснодон и Краснодонского района, КТО МО «Молодежь за мир», «Лидер», движение «Краснодон за ЗОЖ! Не словом, а делом». Все десять конкурсных проектов были основаны на реальных возможностях для улучшения физического, морального, психологического и интеллектуального развития молодого поколения и всех жителей Краснодонщины. Вердикт судей оказался однозначным: все разработки молодежи достойны внедрения в жизнь на республиканском уровне. Идеи ребят не останутся на бумаге.

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

20 июня команда Краснодонского совета молодежи принимала участие в республиканских соревнованиях по уличному баскетболу (street fest). Страсти на площадке разгорелись нешуточные. В борьбу с краснодонцами вступили спортсмены из Алчевска, Перевальска, Луганска и других городов. Несмотря на столь серьезную конкуренцию, нашим землякам удалось дойти до 1/4 финала, продемонстрировав высокий уровень подготовки и крепость спортивных традиций в городе. В дальнейшем Совет молодежи намечает взять еще немало спортивных высот.



«ЖИЛ ТАКОЙ ПАРЕНЬ...»

21 июня в музее «Молодая гвардия», при участии и поддержке творческих коллективов из города Макеевка, был проведен творческий вечер, посвященный открытию фотовыставки «Жил такой парень...», рассказывающей о богатырской биографии великого русского скульптора В.М.Клыкова. Фотовыставку презентовал Московский Международный Фонд Славянской письменности и культуры.



НЕ СЛОВОМ, А ДЕЛОМ -

под таким девизом возвращаются в ключевых делах активисты Краснодонского совета молодежи. В сложное время ребята стали поддержкой и опорой для социально-защищенных слоев населения. Волонтеры заботятся о пенсионерах и ветеранах, инвалидах и детях. Они всегда активно участвуют в доставке до адресатов гуманитарной помощи. Очередную ее партию молодежь разгружала 16 июня. Засучив рукава, парни по-молодецки складировали в подготовленные помещения ящики и мешки с крупами и консервами. Потрудиться на благо земляков им не в тягость. Чем больше будет желающих последовать этому замечательному примеру, тем скорее мы преодолеем все трудности переходного периода в молодой республике. Информацию о том, кому, когда и какая нужна помощь, Совет молодежи выкладывает на своей странице «Вконтакте».



НА КУБОК ГОРОДА

21 июня на стадионе имени Ленина комсомола прошел открытый турнир ЛНР по пляжному волейболу на кубок города Краснодон и Краснодонского района. В торжественной церемонии открытия приняли участие секретарь Краснодонского городского совета Виктор Якимов, заслуженный тренер, заведующий кафедрой физической культуры Луганского национального аграрного университета Владимир Осипов, ветеран спорта Эльмар Томберг, организаторы состязаний из отдела по физической культуре и спорту Администрации города Краснодона и Краснодонского района и администрации стадиона. Свое мастерство болельщикам подарили хозяйки соревнований, гости из Луганска, Алчевска, Красного Луча и Ровеньков. Всего на двух площадках сразились 12 мужских и 6 микст-команд. В различных разделах состязаний краснодонские сборные удостоились и «золота», и «серебра», и «бронзы». Среди команд Метинвест места распределились следующим образом: 1 место - шахтоуправление «Суходольское-Восточное», 2 место - шахтоуправление «Самсоновское-Западное», 3 место - УМДРГШО. Сделать турнир более красочным и эмоциональным помогли опыт и организационное участие председателя общества рыбаков «Пескарь» Г.В.Утробина и первого заместителя командира взвода ВГСЧ С.Самойленко. Команды-победители были награждены кубком, медалями и грамотами.

ПРОДОЛЖАЮТСЯ РАБОТЫ

С апреля т.г. стартовали работы по ремонту кровельного покрытия в многоквартирных домах. На 25 июня силами ООО «Зенит Т1 и Т2», ООО «Эверест Макс», ЖЭК № 9 и Краснодонского «КЖЭУ» произведена замена 1426 м² шиферного покрытия и 610 м² мягкой кровли.

В списке жилых домов, где уже завершены ремонтно-восстановительные работы: Микрорайон, 22 и 25, проспект имени «Молодой гвардии», 2, дома №№ 35, 36, 41, 42 на квартале Шевченко, Лесной, 2, квартал Шевченко, 34 (в этом доме произведен ремонт 1370 м² кровли), квартал Баракова, 1 и 4 (внетраново) в Краснодоне. Всего отремонтировано 18 домов. Продолжается ход восстановительных работ в домах №№ 17 и 18 по Микрорайону.

В Молодогвардейске и Суходольске осуществлен ремонт кровельного покрытия в 20 многоквартирных домах. В том числе: квартал Кошевого, 21 (шестой подъезд), улица Коцюбинского, №№17, 19, квартал Кошевого, дома №№9, 19, 50/51, квартал Комарова, 43, по улице Ленина, 27а, улица Д. Выставкина, 20, квартал Комарова, 33, ул. Постышева, 16.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ - ЛУЧШИЙ ОТДЫХ

Со 2 по 19 июня на территории города Краснодона и Краснодонского района работала 31 пришкольный лагерь, в них было оздоровлено 1417 детей.

Планируется, что в августе начнет свою работу вторая смена пришкольных лагерей. Период работы с 3 по 20 августа. Количество лагерей – 8. Во многих из них будут отдыхать будущие первоклассники.

В рамках нынешней оздоровительной кампании краснодонские школьники оздоровятся в загородных лагерях Российской Федерации, расположенных в Крыму, Краснодарском крае и Ростовской области.

Оздоровительная программа предполагает несколько этапов. На первый поток городу Краснодону выделено 50 путевок в детский лагерь «Сатера», расположенный на Южном берегу Крыма.

Данные путевки получили следующие категории детей: погибших ополченцев, ополченцев, сироты, из многодетных и малообеспеченных семей, чьи родители пострадали от аварии на ЧАЭС и одаренные дети.

Уже через несколько дней краснодонские мальчишки и девчонки станут участниками интереснейших событий лагерной смены.

23 июня состоялся выезд пятидесяти детей. Транспортный вопрос был решен благодаря Министерству образования и науки ЛНР и Администрации города Краснодона и Краснодонского района.

По информации управления образования, продолжительность одного потока – 21 день. На середину июля запланирована следующая отправка детей. На данный момент идет формирование списков и подготовка необходимых документов.

Родителям по интересующим вопросам обращаться в городское управление образования по телефонам: 6-34-05, 6-31-15.

«КРАСНОДОНУГОЛЬ» ОРГАНИЗОВАЛ ОТДЫХ «МАТЕРИ И РЕБЕНКА»

Летний сезон в самом разгаре. Ситуация в регионе внесла свои коррективы в привычные маршруты отдыха краснодонцев. Традиционные поездки на море многие вынуждены отложить до лучших времён. Сейчас они не по карману. «Краснодонуголь», как градообразующее предприятие, нашло выход из сложившейся ситуации. В профилакториях «Молодогвардейский» и «Восточный» организовали заезды «Матери и ребёнка».



Подготовительный период начался ранней весной. Работники различных структурных подразделений облагораживали территории профилакториев. Проводили ремонт внутри зданий. Сотрудники медицинской службы разработали специальную программу для оздоровления детей и взрослых. Для отдыха ребят придумали развлекательную программу.

- Этот год был нелёгким для всех семей Большого Краснодона, - сказал генеральный директор объединения Александр Ангеловский. - Особенно тяжело психологически пришлось нашим детям. Компания сделала всё от нее зависящее, чтобы обеспечить юным жителям региона и их родителям доступный, комфортный и безопасный отдых.

Краснодонская территориальная организация профсоюза угольной промышленности закупила оба профилактория аудиосистемы, лазерные установки, спортивный инвентарь и наборы для детского творчества. Также приобрели «чудо-одеяло» - матрицу Коробова. Оно является панацеей от многих болезней и способствует хорошему самочувствию.

В день торжественного открытия заезда, родителей и самых юных краснодонцев приветствовала Творческая мастерская Надежды Малаевой. Сотрудники Дворца культуры подготовили целую программу с песнями, танцами и волшебными превращениями.

Первые посетители уже оценили уровень отдыха. По словам детей и их родителей, в профилакториях есть всё для комфортного времяпрепровождения – сбалансированное питание, качественные медицинские услуги, доброжелательный и приветливый персонал, культурная программа. В «Восточном» отцы и их дети с радостью ходят на рыбалку. Бабушки и мамы гуляют в лесу или загорают на пляже. Рядом с «Молодогвардейским» есть прекрасный бассейн и новый стадион. В общем, каждый найдёт себе занятие по нраву.

Курс оздоровления - 14 дней. Стоимость путевки для работника «Краснодонугля» - члена профсоюза и его ребёнка по 300 грн с каждого.

ГРАФИК ЛЕТНИХ ЗАЕЗДОВ В ПРОФИЛАКТОРИИ:

«Молодогвардейский»	«Восточный»
10 – 25 июля	6 – 19 июля
28 июля – 12 августа	20 июля – 4 августа
14 – 31 августа	7 – 20 августа

В ЗНАК СЛАВЯНСКОГО ЕДИНСТВА

Только народы, исторически и духовно связанные братскими узами, могут понять боль и переживания друг друга. Когда на Донбассе грянула война, россияне отнеслись к нашей беде как к своей собственной - во всем протянули руку помощи. Как и представители многих других регионов, жители Краснодарского края с первых дней активных боевых действий делают все возможное для стабилизации гуманитарной обстановки в нашей республике. На протяжении нескольких месяцев всеческую поддержку сухоходольчанам оказывали руководство, общественные организации и волонтеры станции Новоджерелиевская и города Тимашевск. С особой теплотой к новороссам всегда относились казаки из этих населенных пунктов. В середине июня они совместно с местными администрациями проводили ряд ярких творческих мероприятий. Приглашение на них получила и делегация Суходольска, которую возглавляла городской голова Татьяна Владимировна Хохлова.

Творческая встреча с братьями-россиянами оставила у наших земляков массу впечатлений. Фестиваль, который организовали станичники, проходил в живописном уголке - на стилизованном казачьем острове. Наша самодеятельность стала украшением программы. Не оставило равнодушных выступление ансамбля «Любава» ДК им. Коше-



вого (директор Г.М.Бабикова). Еще одной визитной карточкой Суходольска стала выставка работ из бисера Народного уельца Луганщины И.М.Бабикова. Украшения, иконы, рушники - все, что создает Игорь Михайлович, иначе как шедеврами не назовешь. До слез растрогали россияне выступления творческой семьи Дьяченко и солиста Богдана

Шишкина, общение с волонтерами Л.А.Бенидиктовой и Б.В.Лукиным. В полном восторге от выступления сухоходольчан был тимашевский зритель.

Творческий визит в Россию стал для нас разговором по душам с братским народом, - делятся впечатлениями участники поездки. - Мы глубоко признательны жителям Краснодарского края за их всестороннюю поддержку Донбасса. Поэтому очень хотели оставить о себе добрую память у принимающей стороны.

Самые искренние слова благодарности Т.В.Хохлова приоткрыла для Главы администрации Брюховецкого района В.В.Мусатова, атамана Брюховецкого РКО И.Н.Сурмача, атамана Кавказского казачьего отдела С.П.Бикеева, атамана Брюховецкого СКО А.В.Базарного, Главы Тимашевской администрации А.Н.Нестерова, духовенства Тимашевска, частного предпринимателя Павла Авдеева. От общности Суходольска им вручили флаг ЛНР, иконы, картины, символическую булаву и другие подарки, сделанные руками жителей Краснодонщины. Пусть служат они символами вечного славянского единства и процветания России и народных республик Донбасса.

К СВЕДЕНИЮ АРЕНДАТОРОВ НЕЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФОРМЫ СОБСТВЕННОСТИ

Всем арендаторам нежилых помещений муниципальной формы собственности необходимо обратиться в Управление экономического развития и торговли Администрации г. Краснодон и Краснодонского района для перезаключения действующих договоров аренды.

По вопросам перезаключения договоров аренды обращаться по адресу: г. Краснодон, пл. Ленина, 8, кабинет 35. Телефон для справок: 6-51-80.

Перечень недвижимого имущества, находящегося в муниципальной (коммунальной) собственности, которое может быть передано в аренду в 2015 году

№ п/п	Балансодержатель	Наименование объекта	Адрес			Площадь кв.м.
			Город	Улица	Дом	
1	КП «КЖЭУ»	нежилое помещение	Краснодон	ул.Советская	1	125,40
2	КП «КЖЭУ»	нежилое помещение	Краснодон	пр.М.Тварди	7	894,00
3	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Краснодон	ул.Мирроцентр	1	29,60
4	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное покоевое помещение	Краснодон	кв.Лютыкова	23	104,55
5	КП «КЖЭУ»	Нежилое помещение, встроенно-пристроенное	Краснодон	ул.Артема	11	196,40
6	КП «КЖЭУ»	Здание КРТП	Краснодон	кв.Шевченко	45	233,50
7	КП «КЖЭУ»	Здание КРТП	Краснодон	кв.Баракова	18	363,60
8	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Краснодон	ул.Мирроцентр	1	71,10
9	КП «КЖЭУ»	Часть нежилого подвального помещения	Краснодон	пл.Ленина	7	168,35
10	КП «КЖЭУ»	Нежилое помещение	Краснодон	ул.Промышленная	104	670,60
11	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение с подвалом	Краснодон	кв.Баракова	4	480,6 в т.ч. подвал 233,5
12	КП «КЖЭУ»	Нежилое подвальное помещение	Краснодон	ул.Первоконная	1	886,70
13	КП «КЖЭУ»	Здание ЦТП	Краснодон	кв.Советский	26	360,40
14	КП «КЖЭУ»	Здание КРТП	Краснодон	кв.Лесной	10	209,10
15	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Краснодон	ул.Мирроцентр	18	228,30
16	КП «КЖЭУ»	Нежилое помещение	Краснодон	пл.Базарная	32	77,40
17	КП «КЖЭУ»	Нежилое помещение № 3 (гост.Украина)	Краснодон	пл.Ленина	6	1 863,80
18	КП «ЖЭК № 9»	нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Коцюбинского	13	152,70
19	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Ленина	1	50,60
20	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Ленина	3	73,60
21	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Ленина	4	49,90
22	КП «ЖЭК № 9»	Часть нежилого встроенного помещения	Молодогвардейск	ул.Ленина	8	65,50
23	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Свердлова	11	41,50
24	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Литвинова	12	29,70
25	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Молодогвардейская	17	55,90
26	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Калинина	18	195,50
27	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Молодежная	15	43,70
28	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	кв.Кошеного	3	109,53
29	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	кв.Кошеного	34	139,70
30	КП «КЖЭУ»	Здание КРТП	Молодогвардейск	ул.Калинина	24	548,70
31	КП «КЖЭУ»	Пункт приема стеклотары	Молодогвардейск	ул.Осмухина	12	104,30
32	КП «Краснодонское троллейбусное автотранспортное управление»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Литвинова	25	62,40
33	КП «ЖЭК № 9»	подвальное помещение	Молодогвардейск	ул.Осмухина	12	634,50
34	КП «ЖЭК № 9»	нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Осмухина	12	68,00
35	КП «ЖЭК № 9»	нежилое встроенное в том числе подвал	Молодогвардейск	ул.Осмухина	12	966,8 в т.ч. подвал 382,9
36	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое помещение (молочная кухня)	Молодогвардейск	ул.Осмухина	5	
37	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Земнухова	2	186,20
38	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Клубная	12	31,40
39	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Клубная	12	36,30
40	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	ул.Клубная	12	79,50
41	КП «ЖЭК № 9»	Нежилое встроенное помещение	Молодогвардейск	кв.Кошеного	3	109,53
42	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Суходольск	ул.Есенина	9	-
43	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Суходольск	ул.Есенина	7	87,20
44	КП «КЖЭУ»	нежилое встроенное помещение	Суходольск	ул.Учительская	20	64,50
45	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Суходольск	ул.Ленина	19	113,80
46	КП «КЖЭУ»	Нежилое встроенное помещение	Суходольск	ул.Ленина	46	87,80
47	Районный территориальный центр	отдельно стоящее здание	Краснодон	ул.Еременко	1	

Последний день принятия заявлений об аренде - 10 -й рабочий день после размещения объявления в газете «Слава Краснодону».

Заявления относительно аренды объектов муниципальной (коммунальной) собственности, принимаются по адресу: г. Краснодон, ул. Комсомольская, 7.

За дополнительной информацией следует обращаться по тел. 65180. * В случае поступления дополнительных заявлений арендодатель объявляет конкурс на право аренды этих объектов.

Год назад, залегая с оружием в рыжую, пожелтую от летнего зноя степную траву, «Пиночет» был уверен, что боя не будет. Не было страха, не было сомнений, была убежденность, что славянин не выстрелит в славянина. «Я думал, - вспоминает Евгений, - они посмотрят, что город есть кому защищать, что мы от своего не отступимся, развернутся и уйдут с нашей земли. Оказалось, ошибался».

Войска киевской хунты, подошедшие вплотную к Краснодару и планировавшие его штурм, все же напали. О том, что оккупанты движутся к городу на тяжелой технике, разведка сообщила буквально за несколько часов до первого приграничного сражения. Счет пошел на минуты, когда ополчению поступил приказ: разобрать трофейное вооружение из складов Луганской СБУ и занять позиции для обороны. Противотанковое ружье (ПТРС), которое выдали «Пиночету», он видел первый раз в жизни. Громоздкая «железяка» больше напоминала музейный экспонат. О

многом говорил год выпуска ПТРС – 1944-й. Из тринадцати таких ружей, что выдали краснодонцам, мало-мальски стреляли всего три. Нечищенные и несмазанные, они постоянно заклинивали. Не многим лучше оказались РПГ-7 и ПТУРы. «Заряжать все это добро, - продолжает Евгений, - мы научились за полчаса, стрелять первый раз попробовали уже в бою. Почему-то наивно предполагали, что наш арсенал будет поражать цели на расстоянии как минимум в два километра. На деле вышло, что мое противотанковое ружье едва доставало метров на шестьсот. Из-за этого пришлось менять дислокацию и максимально сближаться с украинцами. С горы, что за Первомайкой, спустились к баракам возле водонапорной башни. Тут, в чистом поле, и встретили врага». Никакой оптики, чтобы оценить силы противника, у ребят не было. Невооруженным глазом ополченцы рассматривали, что на них движутся танки Т-64 и БМП. Перестрелка началась, когда наших защитников от укропов отделяли километра полтора. Огонь, который вели краснодонцы, срабатывал скорее психологически, чем на поражение. Снаряды ВСУ, напротив, ложились рядом с расположенными нашими отрядами. От потери в том бою ополченцев спасла подсказанная фронтовыми реалиями тактика постоянного перемещения. Произведя пять-шесть выстрелов, ребята перекачивались на новую огневую точку. Как только они сдвигались с пристрелянного места, на него тут же обрушивался град разлетающихся осколков. Несколько часов наша пехота без прикрытия сдерживала танковую группу нацгвардии. Долго с такой расстановкой сил ополчению было не продержаться. Чтобы фашисты не смяли бойцов и не ворвались в город, было принято единственное правильное в тех обстоятельствах решение. Краснодонцы не стали отступать, а отошли на заранее подгото-

товленные позиции на окрестных высотах, с которых могли контролировать подходы к городу. Сделать это под бесперывным огнем оказалось крайне сложно. В распоряжении ребят были только легковые ма-



шины, которые к тому моменту были уже изрядно потрепаны вражеским свинцом. Но и до них нужно было еще добраться. Кто-то отвалился перебраться по полю, кому-то - пришлось уходить по мелководью реки. «Пиночет» не добежал до автомобиля, - продолжает Евгений, - мы научились за полчаса, стрелять первый раз попробовали уже в бою. Почему-то наивно предполагали, что наш арсенал будет поражать цели на расстоянии как минимум в два километра. На деле вышло, что мое противотанковое ружье едва доставало метров на шестьсот. Из-за этого пришлось менять дислокацию и максимально сближаться с украинцами. С горы, что за Первомайкой, спустились к баракам возле водонапорной башни. Тут, в чистом поле, и встретили врага». Никакой оптики, чтобы оценить силы противника, у ребят не было. Невооруженным глазом ополченцы рассматривали, что на них движутся танки Т-64 и БМП. Перестрелка началась, когда наших защитников от укропов отделяли километра полтора. Огонь, который вели краснодонцы, срабатывал скорее психологически, чем на поражение. Снаряды ВСУ, напротив, ложились рядом с расположенными нашими отрядами. От потери в том бою ополченцев спасла подсказанная фронтовыми реалиями тактика постоянного перемещения. Произведя пять-шесть выстрелов, ребята перекачивались на новую огневую точку. Как только они сдвигались с пристрелянного места, на него тут же обрушивался град разлетающихся осколков. Несколько часов наша пехота без прикрытия сдерживала танковую группу нацгвардии. Долго с такой расстановкой сил ополчению было не продержаться. Чтобы фашисты не смяли бойцов и не ворвались в город, было принято единственное правильное в тех обстоятельствах решение. Краснодонцы не стали отступать, а отошли на заранее подгото-

товленные позиции на окрестных высотах, с которых могли контролировать подходы к городу. Сделать это под бесперывным огнем оказалось крайне сложно. В распоряжении ребят были только легковые машины, которые к тому моменту были уже изрядно потрепаны вражеским свинцом. Но и до них нужно было еще добраться. Кто-то отвалился перебраться по полю, кому-то - пришлось уходить по мелководью реки. «Пиночет» не добежал до автомобиля, - продолжает Евгений, - мы научились за полчаса, стрелять первый раз попробовали уже в бою. Почему-то наивно предполагали, что наш арсенал будет поражать цели на расстоянии как минимум в два километра. На деле вышло, что мое противотанковое ружье едва доставало метров на шестьсот. Из-за этого пришлось менять дислокацию и максимально сближаться с украинцами. С горы, что за Первомайкой, спустились к баракам возле водонапорной башни. Тут, в чистом поле, и встретили врага». Никакой оптики, чтобы оценить силы противника, у ребят не было. Невооруженным глазом ополченцы рассматривали, что на них движутся танки Т-64 и БМП. Перестрелка началась, когда наших защитников от укропов отделяли километра полтора. Огонь, который вели краснодонцы, срабатывал скорее психологически, чем на поражение. Снаряды ВСУ, напротив, ложились рядом с расположенными нашими отрядами. От потери в том бою ополченцев спасла подсказанная фронтовыми реалиями тактика постоянного перемещения. Произведя пять-шесть выстрелов, ребята перекачивались на новую огневую точку. Как только они сдвигались с пристрелянного места, на него тут же обрушивался град разлетающихся осколков. Несколько часов наша пехота без прикрытия сдерживала танковую группу нацгвардии. Долго с такой расстановкой сил ополчению было не продержаться. Чтобы фашисты не смяли бойцов и не ворвались в город, было принято единственное правильное в тех обстоятельствах решение. Краснодонцы не стали отступать, а отошли на заранее подгото-

ЛЮДИ ДОЛГА И ЧЕСТИ

МЫ НИКОГДА НЕ ОТДАДИМ ДОНБАСС!

метнулись на сторону укрофашистов, он остался верен народу Луганщины. Среди краснодонских правоохранителей позицию правды и совести заняли Олег «Поле», Андрей Мамохин, Андрей «Пулеметчик», Дмитрий Забугин,

ли выловить почти неделю. Оккупанты регулярно бомбили и позиции военных, и мирное население. Огневых точек у фашистов явно было несколько. Уничтожить их все и сразу было весьма проблематично. А вот хорошенько напугать вояк и заставить их минометы замолчать - у спецотдела получилось. Среди укром ходили, да и сейчас ходят, легенды о многотысячных отрядах чеченцев, которые воюют на нашей стороне и отличаются вопиющей жестокостью. Олег «Поле» решил на этом сыграть - взял нескольких бойцов, въехал по степи в Урало-Кавказ и устроил для ВСУ небольшое представление. Наши ребята покричали, постреляли в воздух, включили музыку, развели костер, сделали вид, что совершают какие-то ритуалы. А наутро по поселку был пущен слух, что в Краснодар зашло огромное подкрепление из Чечни. И самое главное, что чеченцы уже совершили об-



ряд богу войны и теперь могут идти резать неверных. Уже на следующий день укром вели себя значительно тише. А когда «Поле» со своими ребятами обследовали окрестности Урало-Кавказа, то нашли несколько оставленных легкой диверсантов. Было видно, что покидали



их в панике. Здорово получилось. Ну, конечно, с помощью подобных тактических хитростей обманывать врага удавалось нечасто. Все прямые столкновения с противником краснодонцы выигрывали благодаря смелости, отваге и вечному девизу защитников Родины - «Никто, кроме нас».

Среди многочисленных эпизодов бойцы спецотдела вспоминают один из боев под Урало-Кавказом. В то время у полка «Ви-

тызь» уже появилась трофейная техника. На четырех танках и БТРе ополченцы выдвинулись в поле. В качестве передовой ударной силы пошли группы под руководством комполка Д.В.Елисеева «Моджахеды» и командира спецотдела Олега «Поле». По первому отряду укром открыли минометный огонь, а второй - не заметили. Он-то и смог скорректировать успешную работу наших танков по терррикону, где окопались ВСУ.

После ликвидации Изваринского «котла» совместная с батальоном «Моджахеды» фронтовая вахта продолжилась для ребят из спецотдела при освобождении Новосветловки. Как узнал о том, что каратели ворвались в поселок, «Пиночет» не забудет никогда. Страшное известие получил во время сопровождения одной из машин хлебокомбината, охрану которых ополченцы взяли на себя. В тот раз ехали в Луганск за мукой. Уже вышли на длинный спуск перед Новоанновкой, когда рация издала тревожный сигнал: «Поворачивайте назад! В Новосветловку входит украинская армия. Батальон «Айдар» протреливает трассу». Вернувшись на Самсоновский блокпост, Евгений и его подчиненные долго отговаривали притормозивших там сотрудников Свердловского хлебозавода не рисковать и не прорываться в столицу. Те не послушались. Позже краснодонцы узнали, что КАМАЗ «соседей» оккупанты расстреляли. Все четверо его пассажиров погибли.

Чтобы не допустить новых жертв среди населения, командованием было принято решение отрезать оккупированный поселок от Огульчан, Пархоменко, Хрящевки, Пионерского и не позволить прорваться в них укрофашистам. Значительную линию обороны, организованной полком «Витязь» на этом отрезке, контролировал спецотдел. Ребята помогали вывозить по объездной дороге раненых гражданских и военных, страховали основные силы при зачистке. Позже похожую задачу спецотдел поставят во время боевых действий на Дебальцевском направлении.

Когда в январе на границе ЛНР и ДНР «заварился» очередной «котел», многие сотрудники спецотдела

краснодонского ополчения уже вернулись на службу в силовые ведомства республики. Но обязанности защищать земляков не только в тылу, но и на передовой правоохранители с собой не сняли. От Краснодарского отдела милиции в командировку на Дебальцево отправившись две группы бойцов во главе с Олегом «Поле» и Евгением «Пиночетом». Наши земляков перебросили в район Желобка в качестве поддержки танкистам, работающим на левом фланге «котла». С задачей не допустить прорыва подкрепления к окруженному врагу краснодонцы справились. «Пиночет» отработал задачу между 29-м и 31-м номерными блокпостами ценой очередного ранения. В зону ответственности группы Евгения зашла ДРГ врага. Наш снайпер вышел на ее ликвидацию, «Пиночет» работал у него в прикрытии. Когда двое укром уже были сняты меткими выстрелами, на позиции наших милиционеров обрушился минометный огонь. Один из зацепивших Евгения осколков не удалось избежать до сих пор. Легким его ранение не назовешь. Но удержать «Пиночета» на больничной койке снау не смогли. На обезболивающих препаратах он продержался до самого взятия Дебальцево. Как бы тяжело ни приходилось, был со своими ребятами в одном строю до победного конца.

Сегодня Олег «Поле», Евгений «Пиночет» и их товарищи из бывшего спецотдела полка «Витязь» заняты в большинстве своем сугубо профессиональной деятельностью - обеспечивают спокойствие и порядок в городе. Но война не отпускает их даже в круговороте тыловой службы. Не стереть из памяти лица погибших товарищей, разбомбленные дома, разоренные строения, выжженные улицы, толпы беженцев, которым помогали выбираться из полуокруженной Краснодонщины. «Чтобы не повторялось все это на нашей земле, - говорит Евгений «Пиночет», - и я, и мои сослуживцы находимся в полной готовности при необходимости вновь занять наступательные рубежи. Среди ребят, прошедших закалку службой в спецотделе ополчения, теперь есть представители всех воинских специальностей. Только из танков не стреляем, а со всеми остальными видами вооружения - на «ты». Мы, хотя и не стали кадровыми военными, в любой момент отправимся в боевую командировку на защиту республики. Но как и прошлым летом, во время первого сражения на Поречье, мне очень хочется верить, что боев не будет. Украинцы, одумайтесь! Уходите с Донбасса. Мы никогда и никому его не отдадим!».

Ольга МАЙСКАЯ

«РАДУГА» - ЧУДЕСНАЯ СТРАНА ДЕТСТВА

Каждый год на базе ОШ №2 г. Краснодар в летний период открывает двери оздоровительный лагерь «Радуга». И на этот раз он принял 42 ученика 1–5 классов.

Под руководством начальника лагеря Т.Б.Петровской, педколлективом выбрана концепция на закаливание детей с экологической направленностью. Все мероприятия были разработаны с целью не только максимального оздоровления детей, но и воспитания бережного, внимательного отношения к природе родного края, миру растений и животных.



Детей в стенах школы заставить трудно – они всегда заняты: походы и экскурсии, познавательные игры, КВНы, поездки в ДК, парк, музей «Молодая гвардия». Также ребята посещают кружки по интересам в ЦДТ №1, где их встречают настоящие профессионалы своего дела К.Р.Гранецкая, М.В.Боровая, Т.М.Якушова, А.Н.Зиманова.

Все это – для ребят, ведь лето – время активного отдыха, веселья, радости!

Очень дети любят участвовать в интеллектуальных играх-шоу. Надо видеть, с каким азартом они отвечают на занимательные вопросы о мире природы, сказках. А как весело прошли в лагере день сказки и игра «Это интересно!» – ребята были в восторге!

Понравились им эстафеты олимпийского дня, в турнире по футболу участвовали не только мальчики, но и девочки. Всё это дало почувствовать ребятам, что они ловкие, быстрые, дружные. Именно с этой целью и организовывался турнир: укрепить здоровье, сдружить всех! Воспитатели Л.А.Тимошенко, Н.А.Пашко, Л.С.Ерохина, В.А. Галкина, Л.С.Гресева, Г.В.Горбунова, Л.Е.Герасименко стараются делать все возможное, чтобы отдых ребят был интересным, запоминающимся, веселым.

А разнообразную, вкусную и витаминизированную пищу ребята получали в кафе «Сказка» и каждый раз говорили спасибо повару С.Н.Козейкину. Здесь всегда чисто и уютно – в чем большая заслуга технического персонала в лице И.С.Луценко, С.В.Семен, Е.А.Гармаш.

В общем, в «Радуге» созданы все условия для оздоровления, отдыха и проведения интересного досуга. Поэтому от родителей воспитанников лагеря выражаем благодарность за организацию школьного лагеря администрации школы, ее директору - С.В. Гляннюку, педагогическому коллективу. Искреннее спасибо за эту чудесную Страну детства!

Е.БОЖКОВА, О. КОВКИНА, Е.ТКАЧЕВА, мамы воспитанников пришкольного лагеря «Радуга»

ДЕНЬ ПАМЯТИ

17 июня в пришкольном лагере «Улыбка» ОШ№7 прошел День памяти «Никто не забыт, ничто не забыто!» В этот день в отрядах стояла приподнято-творческая атмосфера. Одни готовились к конкурсу рисунков о войне, другие повторяли вслух стихи, ожидая конкурса стихотворений, а самые маленькие окружили бабушек, как ласково называют в школе хор ветеранов.

А началось все с линейки «Не разобьется связь времен», которую подготовила учитель истории Е.В. Курсина. Ребята посмотрели презентацию «Дети и война», ответили на вопросы ведущего. На главное мероприятие «День памяти и скорби» были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и хор ветеранов (руководитель Н.Н.Дегтяренко). Звучали песни, музыка. Все отряды дружно подхватили песню «Катюша», а ребята из 1-го отряда спели песню «Не спешите уйти, ветераны». Настроение было задорным, получился своеобразный песенный марафон, так как эстафету подхватил 2-й отряд и совместно с хором ветеранов исполнили песню «Прадедушка». Не остался в стороне и 3-й отряд: в их исполнении прозвучала песня «Мир, который нужен мне». Закончился концерт сладкими угощениями, которые приготовили ветераны – каждый ребенок получил мороженое.

После обеда и небольшого отдыха прошел конкурс рисунков о войне и конкурс на лучшее чтение стихотворения. Победителями в конкурсе рисунков стали Мария Радченко и Валерия Кузнецова, в конкурсе стихотворений победила Милана Захар.

Учащиеся ОШ№7 чтят и помнят героев войны.

«ОСТОРОЖНО: ОГОНЬ!»

Свободное время для детей – едва ли не единственное пространство, где существует особый мир, где правят фантазии и игры. Досуг наших ребятшек грамотно организован в городских пришкольных лагерях. В лагере «Солнышко» Суходольской ОШ №14 ребята не только играют, отдыхают и посещают кружки ЦДТ №3. Воспитатели лагеря заняты и серьезными делами. С раннего детства ребенок должен знать правила безопасности и использовать их на практике.

В июне была организована экскурсия в Суходольскую часть МЧС. Ребят встретили ее сотрудники Т.Н.Павлюк, Е.С.Осипенко, водитель С.В.Приколота, начальник караула И.Ю.Ковалев. Учащиеся узнали о работе Суходольской пожарной части, способах тушения пожаров. Водитель Сергей Викторович познакомил с устройством пожарной машины. Начальник караула Игорь Юрьевич в беседе с ребятами большое внимание уделил такой теме, как «эхо войны». Эта проблема на территории ЛНР остается одной из главных и на сегодняшний день. Детям рассказали, что нельзя брать в руки подозрительные предметы, а в случае подобной находки – сообщить взрослым или по телефону 101. По окончании экскурсии с воспитанниками провели конкурс рисунков «Осторожно: огонь!».

Сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность каждого взрослого. Поэтому, чем чаще мы будем напоминать ребенку правила безопасного поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет применять в жизни.

Пусть лето – 2015 будет для наших детей мирным, безопасным и счастливым!

М.В.ДВЕРНИЦКАЯ, ЗДВР



СОРЕВНОВАНИЯ НА ПРУДУ

На днях на городском пруду состоялись соревнования по рыбной ловле. Это удивительное увлечение не подвластно годам. Накануне отсутствовала мобильная связь, что, естественно, помешало собрать большее количество участников, но страсти, наоборот, удвоились. Организационный комитет постарался сделать все, чтобы настроение у участников было праздничным. Мне было



поручено возглавить судейскую бригаду.

Организаторы соревнований - Сергей Мищенко, председатель Краснодарского теркома профсоюза, рассмотрел вопрос о выделении призового фонда участникам соревнования, Павел Мальгин, командир ВГСО - 4 МЧС ЛНР, совместно с членами клуба, - выполнили подготовительные работы по наведению порядка в зоне отдыха, в день проведения соревнований обеспечили медицинское и техническое обслуживание. В солдатской кухне были приготовлены непревзойденная уха и «божественный» чай. Их смогли отведать все желающие.

При подведении итогов были отмечены призеры и номинанты. Вот отдельные призеры: за эксклюзив и первую пойманную рыбу награждены Володя Валюк и Игорь Мальгин. Все участники соревнований предложили как можно чаще организовывать мероприятия на пруду в это нелегкое время.

Они дружно скандировали: «Победила дружба!»

Геннадий УТРОБИН, председатель клуба рыболовов «Пескарь»

И ТЕОРИЯ, И ПРАКТИКА

С древних времен к важнейшим проблемам человека относятся сохранение здоровья и обеспечение личной безопасности. Условия жизни современного общества таковы, что проблема безопасности жизнедеятельности в нем часто превращается в проблему выживания. Статистика свидетельствует, что большинство людей, в том числе и дети, гибнут или становятся нетрудоспособными вследствие катастроф природного, техногенного и социально-политического характера. Дети чаще всего гибнут или травмируются на дорогах, во время пожаров. Вот почему современному человеку необходимо знать основы безопасности жизнедеятельности.

Именно в ходе проведения «Недели знаний по основам безопасности жизнедеятельности» в пришкольном лагере ОШ№24 «Ромашка» рас-

сматривались причины возникновения и возможные пути развития различных ситуаций, представляющих угрозу жизнедеятельности ребенка, а также опасности, возникающие при этом, и алгоритмы выхода из них.

Воспитатели при проведении «Недели безопасности» выделили практический, теоретический и игровой этапы.

На первом этапе был проведен конкурс рисунков и стенгазет по теме «Профилактика детского травматизма». По итогам конкурсов рисунков, стенгазет были сформированы выставки. А также были подготовлены интересные викторины по правилам ПДД и «Не зная броду, не суйся в воду».

Не менее интересным был второй этап «Недели безопасности», проведение которого организовала Е.П.Атапина. В ходе Дня гражданской защиты повторили правила поведения в разных чрезвычайных ситуациях, овладели основными приемами, методами и средствами защиты от не-

ожиданных травм. Дети практиковались накладывать по-



вязки на поврежденные участки тела.

На третьем этапе была организована экскурсия в подразделение Краснодарского Государственного пожарно-спасательного отряда МЧС ЛНР, которую увлекательно провел А.О.Немкович.

Интерактивные методики, которые использовались в рамках проведения «Недели безопасности», дали возможность не только задействовать осведомленность детей, но и их чувства, эмоции, волевые качества.

Пресс-центр ОШ №24

ВРЕМЯ В ПРОГРАММЕ - РЕСПУБЛИКАНСКОЕ. ДОБАВЛЯТЬ ЧАС БОЛЬШЕ НЕ НУЖНО!!!



ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 ИЮНЯ

ЛУГАНСК-24
06.00, 15.10 Д/с «Великая война»
07.20 Д/с «Великие империи мира»
08.00 Документальное кино с Л.Млечинным
09.10, 14.10, 22.20, 04.20 Д/с «История России. XX век»
10.10, 18.10, 00.20 Т/с «Офицеры»
11.10, 19.10, 01.20 Т/с «Молодая гвардия»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести-экспресс», «Погода»
12.10, 16.10 Х/ф «Бронзовая птица»
13.30, 17.30, 23.20 Д/с «Ударная сила»
20.00, 21.00, 22.00, 23.00 «Вести», «Погода»
20.20, 21.20 Интервью
20.45 Сонины сказки
02.20 Х/ф «Чапаев»

НТВ

06.00 «Кофе с молоком» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20, 11.25 Суд присяжных 16+
12.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13.20 Т/с «Город соблазнов» 16+
15.05, 16.20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
21.30 Т/с «Ментовские войны» 16+
23.20 Анатомия дня
00.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» 16+
01.55 «Слето в СССР» 12+
02.50 Дикая мир б+
03.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+
04.55 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.35, 03.00 Новости
09.15, 04.25 Контрольная закупка
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55, 02.25, 03.05 Модный приговор
12.20 «Сегодня вечером» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 03.30 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженемся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 Время
21.35 Т/с «Соблазн» 16+

СРЕДА, 01 ИЮЛЯ

ЛУГАНСК-24
06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести», «Погода»
06.20, 08.20, 20.20, 21.20 Интервью
07.20 Мультфильмы
08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 «Вести-экспресс», «Погода»
09.10, 14.10, 22.20, 04.20 Д/с «История России. XX век»
10.10, 18.10, 00.20 Т/с «Офицеры»
11.10, 19.10, 01.20 Т/с «Молодая гвардия»
12.10 Х/ф «Бронзовая птица»
13.30, 17.30, 23.20 Д/с «Ударная сила»
15.10 Д/с «Великая война»
16.10 Х/ф «Последнее лето детства»
20.45 Сонины сказки
02.20 Х/ф «Беспокойное хозяйство»
05.20 Документальное кино с Л.Млечинным

НТВ

06.00 «Кофе с молоком» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20, 11.25 Суд присяжных 16+
12.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13.20 Т/с «Город соблазнов» 16+
15.05, 16.20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
21.30 Т/с «Ментовские войны» 16+
23.20 Анатомия дня
00.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» 16+
01.55 Квартирный вопрос б+
03.00 Т/с «Знаки судьбы» 16+
04.55 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 03.00 Новости
09.15, 04.25 Контрольная закупка
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55, 02.30, 03.05 Модный приговор
12.20, 21.35 Т/с «Соблазн» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 03.30 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженемся!» 16+

23.35 «Познер» 16+
00.50 Т/с «Мотель Бейтс» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «Командир счастливой «Шуки» 12+
08.00 Новости. Главное
09.00, 13.00, 18.00, 23.10 Новости дня
09.15 Д/с «Хроника Победы» 12+
09.45 Т/с «Д.Д.Д. Досье Детектива Дубровского» 16+
13.15 Т/с «Мужская работа» 16+
17.10 Д/ф «Живая Ладога» 12+
18.30 Д/с «Ленд-лиз» б+
19.15 Х/ф «Живые и мертвые» 12+
23.30 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
01.05 Д/с «Победоносцы» б+
03.35 Х/ф «Генерал» 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Последний январь» 12+
16.00 «Рассудят люди» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все только начинается» 12+
23.50 Х/ф «Любовь с привилегиями»
02.35 Т/с «Большая перемена»
04.00 «Комната смеха»

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Д/с «Маленькие секреты большого конкурса». «Символы и сюрпризы».
12.20, 04.25 «Чистая победа. Битва за Эльбрус»
13.05 Ток-шоу. «О самом главном».
14.40 «Особый случай»
15.25, 05.10 Т/с «Последний январь»
16.10 «Рассудят люди»
18.15, 03.20 «Прямой эфир»
20.50 Т/с «Все только начинается».
23.20 «Дом, где хранится телевидение»
00.10 Х/ф «Любовь с привилегиями»
02.20 «Леонардо. Шедевры и подделки».

СТС

06.00 Д/с «Хроника Победы» 12+
06.30 Х/ф «Город зажигает огни» 0+
08.30, 09.15 Т/с «Д.Д.Д. Досье Детектива Дубровского» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
13.15 Т/с «Мужская работа-2» 16+
18.30 Д/с «Ленд-лиз» б+
19.15 Х/ф «Два билета на дневной сеанс» 0+
21.10 Х/ф «Внимание! Всем постам...» 0+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
00.55 Х/ф «Белый Бим Черное ухо» б+
04.35 Х/ф «Дети как дети» 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Последний январь» 12+
16.00 «Рассудят люди» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все только начинается» 12+
22.55 «Специальный корреспондент» 16+
00.35 «Одесса. Герои подземной крепости» 12+
01.35 Т/с «Большая перемена»
02.55 Т/с «Закон и порядок-20» 16+
03.50 «Комната смеха»

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Д/с «Маленькие секреты большого конкурса». «Судьбы и судьбы»
12.20, 04.25 «Диктор Иванович. Солдат телевидения»
13.05 Ток-шоу. «О самом главном».
14.40 «Особый случай»
15.25, 05.10 Т/с «Последний январь»
16.10 «Рассудят люди»
18.15, 03.20 «Прямой эфир»
20.50 Т/с «Все только начинается».

СТС

06.00 М/с «Смешарики» 0+
06.15 М/с «Октонавты» 0+
06.45 Х/ф «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные» 1 с. 0+
08.05 Т/с «Однажды в сказке» 12+
09.00, 00.00 «Нереальная история» 16+
09.30 Т/с «Маргоша» 16+
10.30 Т/с «Два отца и два сына» 16+
11.30 Т/с «Семейный бизнес» 16+
12.25 «Большая разница» 12+
13.10, 13.30, 14.00 «Ералаш» 0+
14.20 Х/ф «Стрелок» 16+
16.45 Шоу «Уральских пельменей» 16+
18.00 «Уральские пельмени. О полиции» 16+
18.30 «Уральские пельмени. Музыкальное» 16+
19.00 Т/с «Воронины» 16+
20.00 Т/с «Кухня» 16+
22.00 М/ф «Илья Муромец и Соловей-разбойник» 0+
23.30 «Уральские пельмени. Ученые «свет» 16+
00.30 «Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком» 16+
01.30 «б кадров» 16+
01.45 Х/ф «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные» 1-2 с. 0+
04.30 «Животный смех» 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
07.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.55 «Черепашки-ниндзя» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «История одного вампира» 16+
13.35 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.00 Т/с «Универ» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
21.00 Х/ф «Полицейская академия» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Убийство в Белом доме» 16+
03.05 Т/с «Хор» 16+
04.00 Х/ф «Никита 3» 16+
04.50, 05.40 Т/с «Без следа 6» 16+
06.30 Т/с «Женская лига» 16+

ВТОРНИК, 30 ИЮНЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 «Вести», «Погода»
06.20, 08.20, 20.20, 21.20 Интервью
07.20 Мультфильмы
08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести-экспресс», «Погода»
09.10, 14.10, 22.20, 04.20 Д/с «История России. XX век»
10.10, 18.10, 00.20 Т/с «Офицеры»
11.10, 19.10, 01.20 Т/с «Молодая гвардия»
12.10, 16.10 Х/ф «Бронзовая птица»
13.30, 17.30, 23.20 Д/с «Ударная сила»
15.10 Д/с «Великая война»
20.45 Сонины сказки
02.20 Х/ф «Адмирал Нахимов»
05.20 Документальное кино с Л.Млечинным

НТВ

06.00 «Кофе с молоком» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20, 11.25 Суд присяжных 16+
12.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13.20 Т/с «Город соблазнов» 16+
15.05, 16.20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
21.30 Т/с «Ментовские войны» 16+
23.20 Анатомия дня
00.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» 16+
01.55 Главная дорога б+
02.35 Дикая мир б+
03.05 Т/с «Знаки судьбы» 16+
04.55 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35,

03.00 Новости
09.15, 04.25 Контрольная закупка
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55, 02.30, 03.05 Модный приговор
12.20, 21.35 Т/с «Соблазн» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 03.30 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженемся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 Время
23.50 «Структура момента» 16+
00.50 Т/с «Мотель Бейтс» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Москва фронту» 12+
06.30 Х/ф «Чужая родня» 0+
08.30, 09.15 Т/с «Д.Д.Д. Досье Детектива Дубровского» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
13.15 Т/с «Мужская работа» 16+
17.10 Д/ф «Живая Ладога» 12+
18.30 Д/с «Ленд-лиз» б+
19.15 Х/ф «Ночной патруль» 12+
21.10 Х/ф «Тайная прогулка» 12+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
00.55 Х/ф «Клуб женщин» б+
03.50 Х/ф «Им покоряется небо» б+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.

11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Последний январь» 12+
16.00 «Рассудят люди» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все только начинается» 12+
23.50 Х/ф «Шофёр на один рейс»
02.55 Т/с «Большая перемена»
04.20 «Комната смеха»

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Д/с «Маленькие секреты большого конкурса». «Взлеты и падения»
12.20, 04.25 «Дом, где хранится телевидение».
13.05 Ток-шоу. «О самом главном».
14.40 «Особый случай»
15.25, 05.10 Т/с «Последний январь»
16.10 «Рассудят люди».

СТС

06.00 М/с «Смешарики» 0+
06.10 М/с «Октонавты» 0+
06.40 Х/ф «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные» 2 с. 0+
08.05 Т/с «Однажды в сказке» 12+
09.00, 00.00 «Нереальная история» 16+
09.30 Т/с «Маргоша» 16+
10.30 Т/с «Два отца и два сына» 16+
11.30 Т/с «Семейный бизнес» 16+
12.30, 19.00 Т/с «Воронины» 16+
13.30, 14.00 «Ералаш» 0+
14.35 М/ф «Илья Муромец и Соловей-разбойник» 0+
16.05 «Уральские пельмени. Ученые - свет!» 16+
16.35, 00.30 Шоу «Уральских пельменей» 16+
18.00 «Уральские пельмени. Музыканты» 16+
18.30 «Уральские пельмени. Спортивные» 16+
20.00 Т/с «Кухня» 16+
22.00 М/ф «Алеша Попович и Тугарин змей» 12+
23.30 «Уральские пельмени. Зарубежное» 16+
01.55 «б кадров» 16+
03.25 «Животный смех» 0+
05.45 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
07.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.55 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «Полицейская академия» 16+
13.30, 14.00 Т/с «Универ» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Интерны» 16+
19.30, 20.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
21.00 Х/ф «Полицейская академия 2» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Перед рассветом» 16+
03.00 Т/с «Хор» 16+
03.55 Х/ф «Никита 3» 16+
04.45, 05.35 Т/с «Без следа 6» 16+
06.25 Т/с «Женская лига» 16+

ЧЕТВЕРГ, 02 ИЮЛЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести», «Погода»
06.20, 08.20, 20.20, 21.20 Интервью
07.20 Мультфильмы
08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 «Вести-экспресс», «Погода»
09.10, 14.10, 22.20, 04.20 Д/с «История России. XX век»
10.10, 18.10, 00.20 Т/с «Офицеры»
11.10, 19.10, 01.20 Т/с «Молодая гвардия»
12.10, 16.10 Х/ф «Последнее лето детства»
13.30, 17.30, 23.20 Д/с «Ударная сила»
15.10 Д/с «Великая война»
20.45 Сонины сказки
02.20 Х/ф «Богатырь» идет в Марто»
05.20 Документальное кино с Л.Млечинным

НТВ

06.00 «Кофе с молоком» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20, 11.25 Суд присяжных 16+
12.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13.20 Т/с «Город соблазнов» 16+
15.05, 16.20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
21.30 Т/с «Ментовские войны» 16+
23.25 «Профессия - репортер» 16+
23.45 Т/с «Псевдоним «Албанец» 16+
01.40 Дачный ответ б+
02.45 Дикая мир б+
03.05 Т/с «Знаки судьбы» 16+
04.55 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 03.00 Новости
09.15, 04.30 Контрольная закупка
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55, 02.30, 03.05 Модный приговор
12.20, 21.35 Т/с «Соблазн» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 03.35 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженемся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+

21.00 Время
23.50 «Короткое лето Валерия Приемыхова» 12+
00.50 Т/с «Мотель Бейтс» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Победоносцы» б+
06.25 Х/ф «Им покоряется небо» б+
08.30, 09.15 Т/с «Д.Д.Д. Досье Детектива Дубровского» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
13.15 Т/с «Мужская работа-2» 16+
18.30 Д/с «Ленд-лиз» б+
19.15 Х/ф «Круж» 0+
21.05 Х/ф «Женя, Женечка и «катюша» 0+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
00.55 Т/с «Моя жизнь» 12+
04.55 Д/ф «Часовые памяти. Город воинской славы Волоколамск» б+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Последний январь» 12+
16.00 «Рассудят люди» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все только начинается» 12+

ПЯТНИЦА, 03 ИЮЛЯ

ЛУГАНСК-24
06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести», «Погода»
06.20, 08.20, 20.20, 21.20 Интервью
07.20 Мультфильмы
08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 «Вести-экспресс», «Погода»
09.10, 14.10 Д/с «История России. XX век»
10.10 Т/с «Офицеры»
11.10, 19.10, 01.20 Т/с «Молодая гвардия»
12.10, 16.10 Х/ф «Последнее лето детства»
13.30, 17.30, 23.20 Д/с «Ударная сила»
15.10, 00.20 Д/с «Великая война»
18.10, 22.20, 04.20 Заседание Совета Министров ЛНР
20.45 Сонины сказки
02.20 Х/ф «Жди меня»
05.20 Документальное кино с Л.Млечным

НТВ
06.00 «Кофе с молоком» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20, 11.25 Суд присяжных 16+
12.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13.20 Т/с «Город соблазнов» 16+

15.05, 16.20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
18.00 «Говорим и показываем» 16+
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
23.25 Х/ф «Розы для Эльзы» 16+
01.35 «Тайны любви» 16+
02.30 Дикий мир 6+
03.20 Т/с «Знаки судьбы» 16+
05.10 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.45 «Жить здорово!» 12+
10.55 Модный приговор
12.20 Т/с «Соблазн» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 04.05 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Жди меня
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Поле чудес» 16+
21.00 Время
21.30 «Три аккорда» 16+
23.35 «Агнета: АББА и далее...» 12+
00.40 Т/с «Мотель Бейтс» 16+
02.15 Х/ф «Охота на Веронику» 16+

ЗВЕЗДА
06.00 Д/ф «Фронтальной бомбардировщик Су-24» 0+
06.50 Х/ф «Попутного ветра, «Синяя птица» 6+
08.30, 09.15 Т/с «Д.Д.Д. Досье Детектива Дубровского» 16+

09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
12.10, 13.15 Х/ф «Семь часов до гибели» 6+
13.50 Т/с «Вердикт» 16+
18.30 Х/ф «Он, она и дети» 0+
20.05 Х/ф «Зимняя вишня» 6+
21.50, 23.20 Х/ф «Происшествие, которого никто не заметил» 6+
23.35 Х/ф «Слуги дьявола» 6+
01.10 Х/ф «Слуги дьявола на чертовой мельнице» 6+
03.00 Х/ф «Досье человека в «Мерседесе» 12+

РОССИЯ 1
05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
12.55 «Особый случай» 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Последний янычар» 12+
16.00 «Рассудят люди» 12+
18.15 «Прямой эфир» 12+
21.00 «Юморина» 12+
22.55 Х/ф «Личное дело майора Баранова» 12+
00.55 «Живой звук»
02.50 «Горячая десятка» 12+
03.55 «Государственик» 12+
04.55 «Комната смеха»

РТР-ПЛАНЕТА
06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.10, 19.35 Местное

время. Вести-Москва.
11.50 «Гении и злодеи». Артур Рембо.
12.20 «Трансплантология. Вызов смерти».
13.05 Ток-шоу. «О самом главном».
14.40 «Особый случай».
15.25, 05.10 Т/с «Последний янычар».
16.10 «Рассудят люди».
18.15, 03.20 «Прямой эфир».
21.00 «Юморина».
22.50 Х/ф «Кружева».
00.35 «Линия жизни». Евгений Ямбург.
01.30 «Живой звук».
04.25 «Государственик».

СТС
06.00 М/с «Каспер, который живёт под крышей» 0+
06.50 М/с «Октонавы» 0+
07.20 М/с «Пингвинёнок Пороро» 0+
07.30 М/с «Миа и я» 6+
08.00 М/с «Смешарики» 0+
08.05 Т/с «Однажды в сказке» 12+
09.00 «Нереальная история» 16+
09.30 Т/с «Маргоша» 16+
10.30 Т/с «Два отца и два сына» 16+
11.30 Т/с «Семейный бизнес» 16+
12.30 Т/с «Воронины» 16+
13.30, 14.00 «Ералаш» 0+
14.55 Х/ф «Горько!» 16+
16.45, 19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
18.00 «Уральские пельмени. Интерактив с залом» 16+
18.30 «Уральские пельмени. В отпуске» 16+
20.00 «Уральские пельмени. Гаджеты» 16+
20.30 «Уральские пельмени. ДЕРЕ-

венское» 16+
21.00 «Большая разница» 12+
23.00 «Большой вопрос. Третий сезон» 16+
00.00 Х/ф «Generation П» 18+
02.10 Т/с «В поисках капитана Гранта» 0+
04.50 «Животный смех» 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ
07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
07.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.55 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дэдди» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30 Х/ф «Полицейская академия 4» 16+
13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Универ» 16+
19.30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клуб» 16+
22.00 «Comedy Баттл. Последний сезон» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 «Не спать!» 16+
02.00 Х/ф «Бэтмен» 12+
04.30 Х/ф «Битва Титанов» 12+

ГОРОСКОП
с 29 июня по 5 июля

ОВЕН
На этой неделе вы сравнительно легко разрешите все вопросы, отложенные в долгий ящик, пришло время показать, чем вы научились за жизнь. Однако будьте осторожны, не поддавайтесь искушению, не меняйте свою личную жизнь. Да и новая работа будет не доходнее прежней. К концу недели возможен новый успешный рывок к намеченной цели. Воскресенье благоприятный день для решения важных вопросов.




ТЕЛЕЦ
На этой неделе постарайтесь сохранять спокойствие и рассудительность. Не позволяйте себе надоесть в плену собственных иллюзий. На работе важно выполнять все свои обязанности и не пытаться переложить их на других. Есть шанс, что ваше трудолюбие не останется незамеченным. Конец недели удачен для поездок и путешествий, командировок и переездов, крупных покупок.




БЛИЗНЕЦЫ
Вас ожидает хорошая неделя, полная встреч и впечатлений. В понедельник загадайте желание, и оно запросто может сбыться. Решайте все дела суетно и спешки. Не лишне обратиться к прошлому опыту и здравому смыслу, принимать решения с нуля вас никто не заставит. В среду необходимо проявить инициативу и смелость. В решительных действиях вам понадобится поддержка коллег по работе, друзей и родственников. В выходные проявите максимум выдержки при общении с детьми.



РАК
На этой неделе хорошее настроение и душевный подъем позволят вам быстро и легко разрешить сложные профессиональные вопросы. В понедельник удача будет благосклонна к юристам и экономистам. Вторник – хороший день для начала обучения музыки или языкам. В пятницу не стремитесь объять необъятное, так как желание переложить одновременно большое количество дел может привести к переутомлению и нервным срывам. Выходные проведите за городом.



ЛЕВ
На этой неделе вам захочется изменить свой текущий план, но для этого придется не только составить, но и упорядочить. Если хотите завоевать авторитет, вам придется настаивать на своем. В среду будьте внимательны к поступающей информации, и вы окажетесь в нужном месте в нужное время. В четверг возможны небольшие неприятности в семейных делах.




ДЕВА
В понедельник и среду желательно избегать суеты. А вот четверг нужно проявить активность и инициативу. Если вы будете все делать спокойно и размеренно, вас обогатят другие. В пятницу желательно не заключать рискованных сделок, шанс на успех практически равен нулю. Упорядочьте свои дела, которые до сих пор откладывались в долгий ящик. Осторожнее с невыполненными обязательствами, они могут создать множество проблем в ближайшем будущем и привести к серьезным ошибкам в сфере профессиональной деятельности. События, которые происходят вокруг вас, потребуют вашего участия. Однако сосредоточьтесь на самом главном, сейчас не время распылять драгоценные силы по мелочам. В выходные выбирайтесь к друзьям на вечеринку, веселая компания развеет ваши грустные мысли.




ВЕСЫ
Прислушайтесь к своей интуиции, вам важно почувствовать, что события, происходящие с вами, развиваются в нужном направлении. Жизнь преподнесет на этой неделе массу подарков в виде легких непринужденных контактов, разнообразных встреч по интересам или увлекательных поездок. Сейчас самое время отравиться в отпуск. Во второй половине недели избавьтесь от всех накопившихся мелочей, касающихся оформления документов и деловых бумаг.



СКОРПИОН
Вам необходимо заняться завершением самых важных дел, которые до сих пор откладывались в долгий ящик. Осторожнее с невыполненными обязательствами, они могут создать множество проблем в ближайшем будущем и привести к серьезным ошибкам в сфере профессиональной деятельности. События, которые происходят вокруг вас, потребуют вашего участия. Однако сосредоточьтесь на самом главном, сейчас не время распылять драгоценные силы по мелочам. В выходные выбирайтесь к друзьям на вечеринку, веселая компания развеет ваши грустные мысли.




СТРЕЛЕЦ
Отдыхайте, пока есть возможность. Отправляйтесь в горы, на море или хотя бы на дачу. На работе же вам крайне трудно будет сосредоточиться на текущих делах, а уж о новых предприятных и говорить нечего. Во вторник не стоит заклиниваться на семейных проблемах, попытка выяснения отношений не только не прояснит ситуацию, но обеспечит скандал. Помните, это только к концу недели.




КОЗЕРОГ
Ваш внутренний мир потребует к себе бережного и заботливого отношения. Обогайте его новыми впечатлениями и ощущениями. Больше читайте, смотрите познавательные передачи. Не поешайте сходить на лекцию. Постарайтесь не доводить дело до семейной ссоры, даже если у вас есть разногласия. В пятницу вам пригодится своевременный совет вашего друга.



ВОДОЛЕЙ
У вас наступает вполне благоприятный период, вам даже будет немного не по себе от такого благополучия. Важные перемены могут произойти в деловой и личной жизни. Во вторник и среду лучше не спорить с начальством и не опаздывать на работу. В семейных отношениях все будет обстоять на редкость мирно и гармонично.



РЫБЫ
Наиболее благоприятно события будут складываться для трудолюбивых представителей этого знака. Постарайтесь не лениться и вы, тогда удача не обойдет и ваш дом. Друзья и коллеги примут во внимание ваши достижения и поздравят с успехом. Большое значение имеет и помощь близких. Во вторник постарайтесь не спорить с окружающими. Если не уверены, конструктивный разговор с начальством лучше отложить до пятницы.



СУББОТА, 04 ИЮЛЯ
ЛУГАНСК-24
06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «Вести», «Погода»
06.20, 13.10, 17.10, 04.20 Д/с «История России. XX век»
07.20 Мультфильмы
08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 «Вести-экспресс», «Погода»
08.10, 20.20 Интервью
09.10 Заседание Совета Министров ЛНР
10.10, 22.20 Д/с «Великая война»
11.10 Х/ф «Афоня»
14.10 Х/ф «Служебный роман»
18.10 День здоровья
19.10 Большое интервью
20.45 Сонины сказки
21.20 Я заявляю о себе
23.20 Д/с «Ударная сила»
00.20 Х/ф «Любимая женщина механика Гаврилова»
02.20 Х/ф «Кутузов»
05.20 Документальное кино с Л.Млечным

НТВ
06.05 Т/с «Пляж» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня
08.20 «Хорошо там, где мы ешь!» 6+
08.50 Их нравы 6+
09.25 Готовим с Алексеем Зиминным 6+
10.20 Главная дорога 16+
10.50 Поедем, поедим! 6+
11.55 Квартирный вопрос 6+

13.20 Своя игра 6+
14.10 Т/с «Ментовские войны» 16+
18.00 Следствие вели 16+
19.20 «Летнее Центральное телевидение» 16+
20.00 «Самые громкие русские сенсации» 16+
22.00 Ты не поверишь! 16+
22.45 «Хочу в ВИА Гру!» 16+
01.00 «Сегодня Вечер. Шоу» 16+
02.55 Дикий мир 6+
03.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+
05.05 «Всё будет хорошо!» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Контрольная закупка
05.50, 06.10 «В наше время» 12+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
06.55 Х/ф «Лекарство против страха» 12+
08.45 «Смешарики. Новые приключения» 6+
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря
10.15 Смак. 12+
10.55 «Фрунзик Мкртчян. Человек с гордым профилем» 12+
12.15 Х/ф «Мимино» 12+
14.15, 15.10 Т/с «Московская сага» 16+
17.15 «Угадай мелодию» 12+
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.15 «Достоиние Республики: Лев Лещенко». Коллекция Первого канала
21.00 Время
21.20 «Сегодня вечером» 16+
23.00 Х/ф «Команда-А» 16+
01.25 Х/ф «Омен-2» 18+
03.25 «Наедине со всеми» 16+
04.20 «Мужское / Женское» 16+

ЗВЕЗДА
12+
00.50 «Жизнь как песня. Евгений Осин» 16+
02.30 Дикий мир 6+
03.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+
05.05 «Всё будет хорошо!» 16+

06.00 Х/ф «Пограничный пес Алай» 0+
07.25 Х/ф «Марья-искусница» 0+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
09.15 «Легенды цирка с Эдгардом Запашным» 6+
09.40 «Папа сможет?» 6+
10.30, 13.15 Т/с «Потерявшие солнце» 16+
17.10, 18.20 Х/ф «Внимание! Всем постам...» 0+
19.10 Х/ф «Ошибки резидента» 0+
21.55, 23.20 Х/ф «Судьба резидента» 0+
01.20 Х/ф «Зимняя вишня» 6+
03.05 Х/ф «Он, она и дети» 0+
04.35 Х/ф «Семь часов до гибели» 6+

РОССИЯ 1
05.40 Х/ф «Семь дней после убийства» 12+
07.30 «Сельское утро»
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.20, 11.20, 14.30 Местное время. Вести-Москва.
08.30 «Большой скачок. Экраноплан. Летучий корабль» 12+
09.10 «Укротители звука» 12+
10.05 «Освободители» 12+
11.30 «Кулинарная звезда»
12.35, 14.40 Х/ф «Летом я предпочитаю свадьбу» 12+
15.10 «Субботний вечер»
17.05 «Улица Веселая» 12+
18.00 Х/ф «Райский уголок» 12+
20.00 Вести в субботу.
20.45 Х/ф «Жребий судьбы» 12+
00.35 Х/ф «Обратный путь» 12+
02.50 Х/ф «Звезда Шерифа» 16+

РТР-ПЛАНЕТА
13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
14.00 Х/ф «Чистая победа» 12+
16.20, 18.15 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
21.25, 23.20 Т/с «Потерявшие солнце» 16+
03.55 Х/ф «Попутного ветра, «Синяя птица» 6+
05.30 Д/с «Хроника Победы» 12+

06.10, 08.30 Х/ф «Секта».
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.20, 11.20, 14.25 Местное время. Вести-Москва.
09.45 «Большой скачок. Экраноплан. Летучий корабль».
10.15 «Укротители звука».
11.30 «Освободители». «Североморцы».
12.15 «Вся Россия».
12.30 Х/ф «Двенадцатая ночь».
14.35 «Искатели».
15.20 «Большая семья». Наталья Крачковская.
16.15, 04.45 «Субботний вечер».
17.35 «Улица Веселая».
18.20, 03.10 Х/ф «Уйти, чтобы остаться».
20.00 Вести в субботу.
20.50 Х/ф «Все вернется».
00.05 «Белая студия». Петр Мамонов.
00.45 «Романтика романса».
01.40 Х/ф «Подруги».

СТС
06.00, 07.55 М/с «Смешарики» 0+
06.20 М/с «Каспер, который живёт под крышей» 0+
07.35 М/с «Пингвинёнок Пороро» 0+
08.30 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
09.00 Т/с «В поисках капитана Гранта» 0+
11.35 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+
12.30 М/с «Тачки» 0+
14.45 Шоу «Уральских пельменей» 16+
16.00, 16.30 «Ералаш» 0+
16.45 «Уральские пельмени. Гаджеты» 16+
17.15 М/ф «В гости к Робинсонам» 0+

19.00 «Взвешенные люди» 16+
20.30 Х/ф «Как украсть небоскрёб» 12+
22.25 Х/ф «Особое мнение» 16+
01.05 Х/ф «Афера по-американски» 16+
03.40 «Животный смех» 0+
05.40 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ
07.00 «Comedy Club. Exclusive» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Зайцев + 1» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Школа ремонта» 12+
12.00 Т/с «СашаТаня» 16+
12.30, 00.30 «Такое кино!» 16+
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 «Комеди Клуб» 16+
19.00, 19.30, 22.15 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
20.00 Х/ф «Падение Олимпа» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Возвращение Бэтмена» 12+
03.20 Х/ф «Пропавшие ребята» 16+
05.25 Т/с «Женская лига» 16+
06.00, 06.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 05 ИЮЛЯ
ЛУГАНСК-24
06.00, 07.00 «Вести», «Погода»
06.20 Д/с «Ударная сила»
07.20 Интервью
07.45, 10.45 Слово
08.00, 10.00, 11.00 «Вести-экспресс», «Погода»
08.10 Большое интервью
09.00 Служу Республике
09.20, 11.10, 03.10 Д/с «История России. XX век»
10.10 День здоровья
11.30 Х/ф «Мэри Поппинс, до свидания!»
14.00 Х/ф «Любимая женщина механика Гаврилова»
15.20, 01.00 Х/ф «31 июня»
17.30 Д/с «Великие империи мира»
18.30, 03.30 Х/ф «Влюблён по собственному желанию»
20.00 Х/ф «Звезда пленительного счастья»
22.40, 04.45 Х/ф «Спортлото - 82»
00.10 Д/с «Великая война»

НТВ
06.05 Т/с «Пляж» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня
08.15 «Русское лото плюс» 6+
08.50 Их нравы 6+
09.25 Едим дома 6+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.50 Дачный ответ 6+
13.20 Своя игра 6+
14.10 Т/с «Ментовские войны» 16+
18.00 Следствие вели 16+
19.20 Х/ф «Подозрение» 16+
23.00 «Большая перемена»

05.20, 06.10 «Клара Лучко. Подзвоня любовь» 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.25 Х/ф «Ларец Марии Медичи» 12+
08.10 «Армейский магазин» 16+
08.45 «Смешарики. Пин-код» 6+
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Парк». Новое летнее телевидение
12.15 Фазенда
12.50 «Она нагадала убийство» 16+
13.50 Т/с «Московская сага» 16+
16.50 Концерт Ирины Аллегровой в Олимпийском
18.35 «КВН». Летний кубок в Сочи. Коллекция Первого канала 16+
21.00 Воскресное «Время».
22.30 Х/ф «Жизнь Пи» 12+
00.45 Х/ф «Развод» 12+
02.50 «Наедине со всеми» 16+
03.45 «Мужское / Женское» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.20, 06.10 «Клара Лучко. Подзвоня любовь» 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.25 Х/ф «Ларец Марии Медичи» 12+
08.10 «Армейский магазин» 16+
08.45 «Смешарики. Пин-код» 6+
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Парк». Новое летнее телевидение
12.15 Фазенда
12.50 «Она нагадала убийство» 16+
13.50 Т/с «Московская сага» 16+
16.50 Концерт Ирины Аллегровой в Олимпийском
18.35 «КВН». Летний кубок в Сочи. Коллекция Первого канала 16+
21.00 Воскресное «Время».
22.30 Х/ф «Жизнь Пи» 12+
00.45 Х/ф «Развод» 12+
02.50 «Наедине со всеми» 16+
03.45 «Мужское / Женское» 16+

ЗВЕЗДА
06.00 Мультфильмы 0+
06.35 Х/ф «Раз, два - горе не беда!» 0+
08.15 Х/ф «Атака» 6+
10.00 «Военная приемка» 6+
10.50, 13.15 Х/ф «Назначается внучкой» 12+

05.20, 04.05 «Комната смеха»
06.35 Х/ф «Берегите женщин»
09.10 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
09.40 «Утренняя почта»
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.10 Т/с «Родители» 12+
12.10 Х/ф «Услышь моё сердце» 12+
14.20 «Смеяться разрешается»
16.10 Х/ф «Рябины гроздь алые» 12+
20.00 Вести недели.
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
00.35 Х/ф «Я счастливая» 12+
02.35 «Освободители» 12+
03.30 «Большой скачок. Экраноплан. Летучий корабль»

РОССИЯ 1
05.20, 04.05 «Комната смеха»
06.35 Х/ф «Берегите женщин»
09.10 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
09.40 «Утренняя почта»
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.10 Т/с «Родители» 12+
12.10 Х/ф «Услышь моё сердце» 12+
14.20 «Смеяться разрешается»
16.10 Х/ф «Рябины гроздь алые» 12+
20.00 Вести недели.
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+
00.35 Х/ф «Я счастливая» 12+
02.35 «Освободители» 12+
03.30 «Большой скачок. Экраноплан. Летучий корабль»

РТР-ПЛАНЕТА
06.50 Х/ф «Все вернется».
09.55 «Сам себе режиссер».
10.30 «Смехопанорама».
11.00, 14.00 Вести.
11.10 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.

11.45 Россия - любовь моя! «Культура тувинцев».
12.10 «Утренняя почта».
12.45 М/ф «Маша и медведь».
13.10 «Кулинарная звезда».
14.15 «Пешком...». Москва архитектора Жолтовского.
14.45 «Больше, чем любовь».
15.25 Х/ф «Двое в новом доме».
16.45, 03.30 «Смеяться разрешается».
18.15 Х/ф «Звезды светят всем».
20.00 Вести недели.
22.00 «Воскресный вечер».
00.25 Х/ф «Личное дело майора Баранова».
02.00 Х/ф «Я счастливая!».

СТС
06.00, 07.55 М/с «Смешарики» 0+
06.20 М/с «Каспер, который живёт под крышей» 0+
07.35 М/с «Пингвинёнок Пороро» 0+
08.30 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
09.00 М/с «Том и Джерри» 0+
09.10 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+
10.05, 01.10 «МастерШеф» 16+
11.00 «Успеть за 24 часа» 16+
12.00, 16.00 «Ералаш» 0+
12.15 М/ф «В гости к Робинсонам» 0+
14.00 «Взвешенные люди» 16+
15.30 «Уральские пельмени. Деревенское» 16+
16.30 Шоу «Уральских пельменей» 16+
17.30 Х/ф «Как украсть небоскрёб» 12+
19.25 Х/ф «Профессионал» 16+
21.35 Х/ф «Афера по-американски» 16+

00.10 «Большой вопрос. Третий сезон» 16+
02.05 «6 кадров» 16+
03.05 «Животный смех» 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ
07.00 «ТНТ. MIX» 16+
07.35

ВКУСНЕЙШИЙ ТОРТИК ИЗ КАБАЧКОВ

- ИНГРЕДИЕНТЫ:**
 - 4 небольших кабачка
 - 2 – яйца
 - 200 гр – майонеза
 - 100 гр – сыра
 - 2 большие моркови
 - 2 – луковичы
 - чеснок, соль, перчик - по вкусу
 - мука до консистенции теста как на оладьи
 - 2 помидорчика.



ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Кабачки помыть и почистить. Натереть на крупной тёрке, посолить, поперчить и дать немного постоять, пока кабачки выделят сок. Затем их отжать, добавить яйца и муку. Жарить коржи на разогретой сковороде с небольшим добавлением растит. масла.

ДЛЯ НАЧИНКИ:

Лук мелко нарезать, морковь натереть на крупной тёрке. Обжарить до мягкости. В отдельной посуде смешать майонез с чесноком и укропом. Сыр натереть заранее. Помидоры нарезать тонкими кружочками. Я ими тоже перекалываю слои торта.

Пока жарится очередной корж, на готовый мы намазываем слой майонеза с чесноком и зеленью, выкладываем начинку из лука и моркови, разложим кружочки помидоров, посыпать тёртым сыром. Накрывать готовым, горячим коржом. Так повторить с каждым слоем! Сыр плавится от только что испечённого коржа и скрепляет торт.

БЛИЦ-РЕЦЕПТ МАЛОСОЛЬНЫХ ОГУРЦОВ

ИНГРЕДИЕНТЫ:

- 1 кг свежих огурцов, 4 зуб. чеснока, 2 ч.л. уксуса, 2 ст.л. соли, небольшой пучок укропа.

Все ингредиенты указаны на глаз, не кладите все сразу, а пробуйте сначала на свой вкус.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Итак, для начала хорошенько вымоем огурцы и разрежем их на четвертинки. Уложим в глубокий контейнер(тарелку). Затем пересыпаем солью, добавляем уксус, нарезанный укроп и пропущенный через пресс чеснок. Этой смесью натираем огурцы оставляем в холодильнике на 2-3 часа. ВСЕ! Ароматные, хрустящие огурчики готовы! Подаем к шашлыку, молодой картошечке, да и к любым другим блюдам.

Отдай миру лучшее, что есть в тебе – и к тебе вернется лучшее, что есть в мире.



Некоторые люди думают, что будут счастливы, если переедут в другое место, а потом оказывается: куда бы ты ни поехал, ты берёшь с собой себя.

От души посмеяться и вволю выспаться – вот два лучших лекарства от любого недуга. Ирландская поговорка.

Секрет счастья в том, чтобы потерять то, чем никогда не владел, и обрести то, что всегда было с тобой.

Обычно требуется очень долгое время, чтобы понять невероятно простые вещи.

Можно закрыть глаза на то, что видишь, но нельзя закрыть сердце.

на то, что чувствуешь.

Жизнь слишком коротка, чтобы просыпаться утром с сожалениями. Так что люби тех, кто приходит в твою жизнь, прощай тех, кто делает больно, и верь, что все происходит неслучайно.

Никакой макияж не украсит лицо так, как чистота в глазах и искренность в улыбке.

Позволь каждой ошибке научить тебя великому уроку: каждый закат – это начало очень яркого и большого расцвета...

Не меняйте свои мечты только потому, что вы не знаете, как сделать их реальностью. Вы этому научитесь.

Автобус Луганск-Киев

через : Молодогвардейск, Краснодар, Свердловск, Белгород, Харьков, Полтаву

- Луганск–Днепропетровск через Харьков
- Луганск–Варшава через Киев

Мы едем, где не стреляют, не требуют пропусков!

Наличный и безналичный расчет (по картам любого банка Украины)

МТС 095-161-92-92
Лайф 093-161-92-92
МТС 066-199-91-97
Лайф 093-199-91-97
МТС 066-217-84-84
Лайф 093-217-84-84

Детям и пенсионерам СКИДКИ!

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK-TUR"

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ ПассажиРОВ КОМФОРТАБЕЛЬНЫМИ АВТОБУСАМИ

- Киев • Днепропетровск • Харьков • Анапа • Сочи
- Москва • Белгород • Симферополь
- Краснодар • Варшава (Польша)

МТС 050-274-10-60, 095-555-61-95, 095-757-45-45
Лайф 063-501-42-36, 063-501-42-35, 063-94-999-00

Продажа билетов:
 пн. - пт. с 09.00 до 18.00, сб. с 10.00 до 16.00
г. ЛУГАНСК, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 60, офис 310
 (здание ресторана «Два Гуся») (0642) 580-878, 590-222
г. КРАСНОДОН, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 8, офис 201
 (здание гостиницы «Турист») (06435) 6-38-38
г. СВЕРДЛОВСК, УЛ. КОСИОРА, 8, офис 29
 (здание торгового центра «999») тел. (06434) 2-55-55

Детям и пенсионерам СКИДКИ!

www.traveller.lg.ua
 e-mail: traveller.lg.ua@mail.ru

	Семейная или литературная	Словесное изображение событий	Город на юге Нигерии	Мелкие вещи, пожитки	Место для спуска денег	Страна «кленового листа»	Казачье воинское звание	«Столичный» охранник	
	Народ в Карачаево-Черкесии				Скотовод в Монголии			Сердечное, ласковое отношение	
Сумчатое животное	Рыба с усами	Бандитские деяния	Наши ... едут сами!		Гора в Турции				Столица Азербайджана
				Плюс аккумулятора		Умеренный темп в музыке			Сильный холодный ветер
Сосновый лес			Столица Эквадора		Составная часть светильника			Ряд досок, уложенных на сваи	Минерал класса силикатов
		Важный человек	Всякая змея			Дающий в долг	Кондитерское изделие, восточная сладость		
Телевизионная премия	Серое вещество					Стопка бумаги		Глазная шторка	Спортивный снаряд
		Сосуд для курения ладаном	Травянистое растение				Забываемая в грунт опора сооружения		
Хищник	Положение в боксе				Попасть пальцем в ...	Река, берущая начало в Альпах	Площадка для стрельбы		
			Бард казахских степей	Вздор, пустяки, нелепость				Обожжённый летун	
Город в Алжире	Смола от чертей			Геометрическое тело	Крупный отросток от ствола дерева	Крупный попугай с красивой окраской	Их постигают в самом начале	Широкое женское пальто	
		Город на северо-востоке Перу				Шухер			
		Луб молодой липы			Возможная опасность				
						Оросительная канава			

КРАСНОДОНСКОЕ МРУЭГХ
сообщает, что в связи с ремонтно-восстановительными работами на газопроводе в г. Краснодоне **30.06.2015г. с 8-30 до 15-30 часов** будет прекращена подача газа - район кв. Баракова, кв. Лесной, кв. Лютикова, кв. Шахтер, кв. Шевченко.
Просьба перекрыть краны перед газовыми приборами и во время пуска газа находиться дома. Тел. 6-23-55, с мобильного -104.

КУПЛЮ 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в г. Суходольск. Недорого. Телефон: 099-554-80-30.

ПРОДАЕТСЯ 1-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА, 4-й этаж, индивидуальное отопление, с мебелью, Интернет. Телефон: 099-103-93-96 – после 16.00.

ПРОДАЕТСЯ БОЛЬШОЙ ДОМ с мебелью в районе ЦГБ. Газовое отопление, сад, огород, гараж. Телефон: 099-103-93-96.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с приусадебным участком. Участок приватизирован. Во дворе – летняя кухня, сарай, подвал, гараж. Газ, вода. Телефон: 6-58-32.

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий, б/у шлакоблок, кирпич силикатный
Звонить по телефону: 095-394-79-93.

ПРОДАМ: бетономешалку, маслопресс, экструдер зерновой. Телефон: 095-525-90-70.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель» по городу, области, Украине, России, СНГ.
Мебель, стройматериалы и др.
Тел.: 050-603-58-69, 067-45-308-40, 8-906-67-920-39.

ПРОДАМ УГОЛЬ. Антрацит – марки орех, кулак, семечка. С доставкой.
Звонить по телефонам: 099-138-00-50, 068-168-23-20.

ПРОДАЮТСЯ ЦЫПЛЯТА бройлеры и комбикорм. Обращаться по телефону: 095-203-60-20.

ПРИВЕЗУ – уголь, песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, пластан дикарь, чернозем, навоз коровий. Обращаться по телефону: 050-992-18-29.

СРОЧНО! КУПЛЮ ВАЗ 2101, 2102, 2104, 2106, 2107, 2108, 2109, 21099, 2110-2115, Ниву, Приору, Калину или Таврию, Славуту, М-2141 или ДЭУ Сенс, Ланос. Рассмотрю все варианты. Дорого!
Телефоны: 050-197-03-23, 093-164-18-88.

СПИЛЮ, ОБРЕЖУ аккуратно **ДЕРЕВЬЯ** в саду, в труднодоступных местах. Телефоны: 099-05-35-268, 063-412-84-58. Сергей

Безразборная (капитальная) прочистка канализационных труб диаметром от 50 до 1000мм внутримдомовых и наружных (колодцы) от лобных засоров (забоев), жироканальных отложений, ила, корней, стрит мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим оборудованием в квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. 100% качество. Быстро, качественно. Профессионально. Гарантия 12 месяцев. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы.
Т. 066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54, 096-834-76-54.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ, КУРНОЙ. Дешево! Доставка Бесплатная. ПРИВЕЗЕМ ПЕСОК, ЧЕРНОЗЕМ, ШЕБЕНЬ. ТЕЛЕФОНЫ: 066-013-32-56, 063-817-49-30 (ЛАЙФ).

СДАМ В АРЕНДУ или продам торговый павильон 40 м² в районе кв. Лютикова (около школы №8).
Телефоны: 063-967-66-84, 050-109-29-28.

ПРОДАМ белый кирпич, недорого.
Телефон: 099-605-52-18.

ПРОДАМ
3-комнатную квартиру в центре г. Краснодон, элитную, с встроенной бытовой техникой и мебелью (55,9 кв. м, 3-й этаж, увеличенный балкон, натяжные потолки).
Телефоны: 099-611-08-22, 099-487-12-22.

ЕВРОЗАБОРЫ. ТЕЛЕФОНЫ: 050-154-33-69 098-013-38-96.

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, WV, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную.
Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86.

Куплю ваш автомобиль дорого, быстро! ВАЗ (01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 10), Таврия, Славута, Москвич в хорошем и неудовлетворительном состоянии. Посредникам за автомобиль – вознаграждение! Предлагайте все!
Телефон: 050-50-15-888.


ПОЗДРАВЛЯЕМ
Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляют
ШЕРЕНЕШЕВА Олега Викторовича, начальника отдела по делам детей, семьи, молодежи и женщин (21.06.)
ПЕТРОВУ Надежду Владимировну, начальника отдела информации и внутренней политики (24.06.)
КУЛАКОВА Владимира Вячеславовича, начальника КП «ДЭУ» (28.06.)
КАЛИНКИНА Владимира Алексеевича, депутата Краснодонского горсовета, директор ЗАО «КПМС» (30.06.)
ДОРОШКО Михаила Константиновича, депутата Краснодонского городского совета, шу «Суходольское-Восточное» ПАО «КУ», Героя Украины (01.07.)
Желают крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

ТАМОЖЕННЫЕ УСЛУГИ И КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ТАМОЖЕННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ.
Таможенное оформление грузов (ввоз/вывоз).
ООО «Талан-Транс» ТД «Глобус»
г. Свердловск, кв. 60 лет СССР, д. 22-а, 2-й этаж.
Телефоны: 050-691-27-36, 050-475-24-95.

ОТДЫХ НА ЧЕРНОМ МОРЕ
Кавказ-Анапа-Витязево отправление с 15.05.2015
Проживание в гостинице "Моно-Лиза" + Питание+хороший отдых+детям скидки.
отправление комфортабельным автобусом: из Луганска, Молодогвардейска, Краснодона, Свердловска
Тел.: 095-555-61-95, 066-605-03-95, 050-274-10-60, 096-287-05-44, 063-501-42-36
Турагентство "PUTESHESTVNNIK TUR" www.traveller.lg.ua
г. Луганск ул. Советская 60/310 тел: (+380642) 580-878 (+38064) 590-222 г. Краснодон ул. Комсомольская 8/201 тел: (+3806435) 6-38-38



28.06.15 Г. – 2 ГОДА СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ДОРОГОГО ЛЮБИМОГО СЫНА, БРАТА БАЧУРИНА НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА
Люди говорят, что время лечит, Но нельзя из памяти стереть Горе то, что так сердца калечит, Боль, воспоминания и смерть. Может быть, всем было незаметно, Как тебя не стало, наш родной, Крик души остался безответным, В сердцах наших ты всегда жившой! Уже 2 года как тебя не стало, Как разлуки страшная рука Навсегда тебя у нас отняла. Не забудь ту боль нам никогда! Смишься ты: здоровый, светлый, вечный.
Снится встреча в небесах с тобой, И с портрета смотришь бесконечно, Снежностью, любовью и тоской. До конца не выплакано горе, Но Господь нам утешенье дал, Мы однажды встретимся с тобою. Слово ты нас и не покидал!
Мама, папа, брат, сестры



Администрация города Краснодон и Краснодонского района выражает искренние соболезнования редактору газеты «Слава Краснодона» Людмиле Ивановне СИЗЫХ и заведующей отделом газеты Светлане Клавдиевне СИЗЫХ в связи с безвременной смертью сына и мужа **АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА**

СОТРУДНИКИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СЛАВА КРАСНОДОНА» ГЛУБОКО СКОРБЯТ И ВЫРАЖАЮТ ИСКРЕННИЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ РЕДАКТОРУ ГАЗЕТЫ «СЛАВА КРАСНОДОНА» ЛЮДМИЛЕ ИВАНОВНЕ СИЗЫХ И ЗАВЕДУЮЩЕЙ ОТДЕЛОМ ГАЗЕТЫ СВЕТЛАНЕ КЛАВДИЕВНЕ СИЗЫХ В СВЯЗИ С БЕЗВРЕМЕННОЙ СМЕРТЬЮ СЫНА И МУЖА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА



30 ИЮНЯ – 3 ГОДА, КАК ТРАГИЧЕСКИ ПОГИБ В АВАРИИ НАШ ЛЮБИМЫЙ СЫНОЧЕК, БРАТ, ПЛЕМЯННИК ТРОФИМОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
Скорбь о тебе не выразить словами, Боль о тебе не выплакать слезами. Ты вечно с нами, дорогой, любимый, родной сыночек. Горе не считано, горе не меряно, Все дорогое навеки потеряно. Любим, помним, скорбим. Земля тебе пухом.
Мама, папа, брат Валерий, тети, дяди, сестры, братья, племянники



«СЛАВА КРАСНОДОНА»
Русское печатное издание
УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.
Главный редактор **Л.И. Сизых**

Адрес редакции: 94400, г. Краснодон, Луганской обл., ул. П. Котова, 24.
Телефоны: 6-53-52, 6-32-95, 6-21-36.
e-mail: slava@krasnodon.biz
Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва. Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона». Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.
Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. Рукописи и фотоснимки не возвращаются. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.
Газета выходит один раз в неделю. Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный. Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС»
Адрес типографии: 91034, г. Луганск, ул. Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-34
Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Тираж 3000. Заказ 571
Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко